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CAOXEHUE
M BBIYUTAHUE

(nucpoMeHHbLIE
BHLIMMCACHUA )

Y3naem:
e0b anropuTMax nMCbMEHHOrO CNOYXEHWA W BblUNTaHHWA

ABy3Ha4YHDbIX yucen. !
N

‘t

!

|

Hayuumcs:

e NPUMEHATL ANrOpPUTMbl B BbIUMCNEHMAX W NpW NPOBEPKE
NPaBUNbHOCTH BbINONHEHNA AEeNCTBUH;

e HAXOAWTL NEepuUMeTp NPAMOYrONbHUKA (kpagpara).
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BbIYHCNH.

PA3BGEH

HA r

2 TPYNNbi:

N

N

18 + 12

9 + 31

65 — 35
24 + 16

3. B nepeom K3 HoBbIX p[omos

90 — 50
23 +7
70 — 40

El-jl',EI,EI"-I'I YUHTHCHA NPpUMEHATE NpaBdna NHCbMeH-
HOM BbIYWTEHKMA B HOBLIX YCNOBHAX.

Januiiem pelerH e cTONBHKOM.

52— 24
(52 — 20)—4=28

OBBACHAR:

Muwy ... .

Beiuvtarww eguHuubl.. M3 2 Henb3s ebiuecTe 4.
Bepy 1 nec. w3z 5 pec. (Yrobol He 3abbiTe, cTab-
N TOUKY Hag uddpod 5.)

1 pec. w 2 ep.—arto 12 ep.
12—-4=8
Muwy non eguHMuamK B,

Mpoponxak pelwedde ¢ obbACHEHWEM.

1. 1) BbluMcnH ¢ yCTHbIM oBbACHEHWeM:
13 23 46 A 14

48 15 T 27 24 * 8

2) MNpoeepb BblUMTaHWE CNOMEHHEM.

2. B npownom rogy B Hawem padoHe NOCTPOMAM

12 Hoewbix pomos, a B 3TOM rogy —
Ma bBonbwe. Crkoneko scero ... 7

Ha 3 po-

33 KeapTHp, BO
sTopoM Ha 20 kBapTMp MeHblwe, a B TpeTbem
CTONBKO, CKOMBKO B NEPBOM W BTOPOM BMECTE.
3afad BONPOC W pewM 3apgaudy.

4. 57 48 29 54
BT + o5 " 48 T 32
5. 324+444+4 184949
737 -9-9—9 14—7-7
30 — 6 30 — 16 32— 16
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Boiuvcnu, 3anMcoisas pelweHHs cTONBHKOM. <

75416 93 — 67 90—-78 15+ 85
82 — 65 54+ 19 49+ 51 67-—28

Korna ©par nonwn 5 rpagok, a cectpa — 3 rpag-
KM, WM ocTanoce nonute 4 rpagkd. Ckonbxo

BCelro rpAfoOK OOM#HBI NONMTb netu?

Y Butw 12 dnomactepoe, a y ero bDpara Ha

6 Bonbwe.
3anad sonpockl, 4Tobbl 3afaya pellanach Tak:
1) 12+ 6: 2) 124 (12 + 6).

CKONMBKO nNap HOCKOB Ha PHCYHKe?
CKONbKO 3TO BCEro HoOCKos?

Cronoko pas no 2 KpyrKa HapMCcoBaHO?
Croneko 370 BCEro KpymHoe?

o0 00 00 o0 o0 [

Hapvcyn no 3 kpyskka 4 pasa. Cronbko scero
KDYHKOB NOAYUHMNOCH?
;@
13 :

HadoW 3HaYeHWA BoipaskedHdd K—6 w A+ 8 npw
k=11, k=24, k=27, k=30.

63 © 20 O 7=50 6 O
8 O

70 2
26 O 30 O 8=48 4 09

Haueptu u ebipesu Takue durypel. CocTaesb w3 @

HUxX: 1) TpeyronbHuk; 2) NpaMoyrofbHHK.
4o
5

O 8
O 7

O 7 5 O 7
O 9 O 9=50 304
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KAKASA L
DUTYPA
NULLHAA?
2.
' 1 Y 3
rz |
' 4.
3 -
' 5.
1 6.
4 |
7.

® -

Bbl'-ll-‘l-ﬂ.ﬂl-‘l, SAMAChIBAaR pellseHHe cTonBUKom.

60 — 18 73 =45 29 + 16 54 = 37
90 — 56 82 — 37 56 + 34 48 — 42

B astobycHom napxke ©Gwno 90 aestobycos.
YTpom ewexano e pedcsl 50 Honebwwux astoby-
coB M 25 manenbkux. Cronbko asTobycos ocTa-
noce B napke?

Pewn 3apady pasHbiMe cnocobamu.

. Y1pom B marazvee Boino 30 wkacos ANA KHMC M

10 wkadoe gnsa ogesmpel. K KOHUY OHA OCTanoco
12 wkados. Cxonbko wxados npogand 3a AeHb?

Beiumenu CYMMY OOHHaKOBblX CharacMblx.

5+54+5+5 3+3+3
daMeHd CYMMOH OOMHAKOBBLIX Charaembix 4YMcna
6, 8, 12, 16.
O6pasew 6=3+3, 6=2+2+ 2.
Ha ckonesko pasdocTte ddcen 60 w15 mMedbwe

yMeHblwaemoro? Donblie BbluMTaeMoro? Medblue
CYMMbI 3THX uMcen?

BeinMwK ToNbKo Te YPABHEHWA, pDELIEHWMEM KOTO-
phix ABNReTcA udkcno 18.

21— x=9 r+2=20 44+ xr=14
0—xr=6 r=8=10 x+7=18

Croneko peweHud Tebe ynanocs HaWwTk?

P

Boiuvcnu W cgenad npoBepry.

97 99 L 57 94
__b4 __10 _ 43 T2
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Y3HaeM CBOWCTBO NPOTHBONOAOHHDIY CTOPROH
npAMOYronbHHKEa.

OpHKM UBETOM NOKa3aHbl NPOTHEONONOMHbIE CTOPO-
Hbl NpAMoyrofbHWka. [poeepb HW3MepeHWeM, 4dTO
OHW pasHbl. Boipesu w3 OyMark B KneTky nwobo#
NPAMOYIONbHHK W NpoBepb € NOMOLWbK nNeperdba-
HWA, 4TO MPOTHBOMNONOMHbIE CTOPOHBI MNPAMO-

=yt

1. Hukura cpenan M3 KOHCTPYKTOPE NPAMOYTONAbHYH . | |
pamey (puc. 1). Korga oH nepedocun ee, dopma
PaAMHM M3MeHMnacs (puc. 2).

OnuHbl cTopoH paMkd OCTanWMch 083 M3MEeHEHWA,
a uro MaMendnocs? [louemy Tenepb HeNb3A cKa-
3aTh, UTO pamka WMeeT opMy NPAMOYIONbHHKA?

2. Yrobol cpenate Tenewxky, Hukure notpebosanock
12 peraned KOHCTpYKTOpa, a ANA NOLBEMHOMO
kpaHa — 20 pervanen.

Jagad BONPOC W pPewWwM 3ajady. 3afad LpYyroM
BONPOC K TOMY e YCNOBMID W PELWMW HOBYK 3a-

nauy. LT
3. Cocrasb 3afauy MO BbIPAMEHHKD W pEeLld ee. '
1) 36 + (36 — 8) 2) 364+ (364 8)
4. Bobluvcnv M coenak nposepry. ! - '
42 54 92 64 87 12 ' ' '
“27 T3 s3 T2 Tz g | | |
«Mposepounbie paboTeis, c. 48, 49, '

7 EEEEE.
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OBbACHH, Kak Yy3HaTh [IMHY KawOoK W3 JeTbipéx
CTOPOH MNPAMOYIONbBHMKA, ECNW M3BeCTHO, 4YTo /M-
Ha ogHoH cTopoHel 4 cm, a gpyrod — 5 com.

Onuna womHatel 6 M, a ee wupura 3 m. [lo
sepxHeMy Kpak obDoes no BCEM CTOPOHAM  KOM-
HaTbl PEeLWHNH HaKNeWTe KPacuay OyMaskHy no-
NOCKY € Yy30poM. Y3HaW, KakoW ONWHL OOMMHA
BbITh 3Ta NONOCKA.

Cocraeb 3afiauy NO HKPaTKOW 3anMcH W peld ee.

1) | Kynunu — 7 2)  Kynunu — 12 «wr
Otpesani — 6 m Hctpatvnn — 7

Octanoce — 4 ™ Octanoce — 6 Kr

Boinondk BbiudcneHHA y‘,ﬂ,ﬂEIHhIM cnocoBomMm.

6+184+2+4 1T+204+ 40+ 3
21 +6+ 14+ 3 29+ 50+ 1+ 20

Boiumcnu CYMMY OOHHaKOBbIX ChlaraemMbix.

2+ 2+ 2+ 2 4 + 4 + 4

3aMeHH CYMMOH OfMHaKOBLIX CharasMmblx 4Wcna:
4, 8, 10, 14, 18.

Boiumcnn ¢ npoeepb NPpagMAbHOCTDE BhIYHCNEHHH.

36 85 57 64
AT ~ 37 T3 =47

1) Kawywo durypy nonydunud, Korga uJderbipex-
yroneHdk 1 gononHunW TpeyronbHukom? Haueprtw
hurypet 2 W 3. JOnonHW Kampgywr W3 HMX 4o
NPAMOYTOBHHKA.

2) Onpegend, He BbLIYKMCNAA, NEPUMETR KakKoro
NPAMOYIofbHHKE cambld BoneswoM. [MNouemy?

Haueptd B TeTpagd nNpAMOYIONbHMK, OAWHbI CTOPOH
koToporo 2 cM M 5 ©M, M HaWQM ero nepumerp.

8




Bypem y4uTbCA PacNO3HABATE CHMMETDHYHBIE
hurypbi.

1 2 3 4
1. Havpgw cpegow nNpAMOYronbHWKOB HBagpatbl. Boinu- H
WKW MX HOMEpa. *‘hg\
2. Cronbxko oced cummeTpum umeeT durypa 27 dow-

rypa 37 '
PEBYCHI:

3. Haueptw =a bOymare ksagpar co cropodHod 4 om.
Mokarku c nomowklo crubaHus BCe ©ro OCH CHM-
METDHM.
4. Bomucnu W nNpoBEpb CNOMEHWE BbIMMTAHWEM, & + B0
BHIYHTAHHE CRAOMEHHEM. i
38 _ 75 14 _ 82 *3
- 24 2B - 26 19
. - 84
5. BcnomuW npaswna o NOpRAKE BLINOAHEHWA OEH- _ * 6
CTBHH M BbMHCNH 3HAYEHHA BbipaXKEeHHH. 4 *
100 — (60 + 24) b0 — (80 — 37) 9+7—8
(70 + 25) — 90 70— ({50 — &) 9—4+7

6. B kwock npueesnm 100 kr ewnorpapga. [o obega
npogank 30 wr BuwHorpaga, a nocne obepa ewé
26 wr. CxonbKo KMNOrpaMMOB BMHOMpaga OCTANOCh?
Boibepd npaBMnbHOE BoLipAaMEHWME ONA  DEWEHWS

3afa4H:
100 — 30 + 26 100 — (30 + 26)
7. CoctaBe 3agadqy nO BbIDEMEHHIDO M PELUW ee.
1) 100 —(25+ 13) 2) (20 + 20) + 50
8. Peww ypasneHus.
I15—x=175 4+ =04 B9 —y=0
Haueptv B TeTpagd TawoH e KBaOpar. q o

n @ : 9

y




MpoexrTusbie EABE!!H n A

f

vy OPHIAMM
Pogwsa opvramu — Hnonwa. Ha snowckom s3eke OPH —
crubate, TAMWM — bBymara. Ecne cnowuTe 3Tv gsa cnoea, nony-

uum: OPUFAMM — crubate Bymary, wnu pabotate c Oymaroi.

M3 Oymars mMoMHO COENETb PAINHYHLIE HIYPKM MHBOTHBIX,
nTHy, peid, UseTsl w MHOroe gpyroe. Anoduyst paspabotan cucTe-
My 3HAKOB, C NOMOWbLK KOTOPOH MOMHO NOKA3aTh, Kak Hano pa-
botate ¢ Oymaroi, 4tobDol crnowmTs ssibpadHyto durypy. Bor Hexo-
TOPLIE M3 HMX.

B opwramw 310 nMHMA cruba.
OHa nokasbiBaeT, 410 crubate Hago
nMcT Ha cedsl

Ho we npocro, a mydos u obpamso,
BEAbL CTPENKA — BOT Takas:

M crubame Hapo momoaags.
Ha 370 yxasniBawoT ABE 4Y4EDTOMKM.

BosbMu NpAMOYronbHsii NMCT 3E08HOM Oymarm W no npvsegeH-
HbIM YEpTEXAM W3rOTOBb TDAOBKY NATYLIKH.
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6 7
Mocrapasitece nobonbwe y3Hats 06 opuramu. MMonpocute pogu-
Tenen, crapwwx Opatbes, cectép wnu Oubnuotexaps nogobpars

KHuru oD opwramu. Paborats MOXHO WHAMBMAYanbHO, 8 napax
unu rpynnax. Ecnu ects BO3MOXHOCTD BOCNONbL3OBAaTLCH

UrnTepHeToM, TO MOXHO HaWTH C €ro NOMOLWbIO NNaHbl M3roTOB-
NEHWR MHOIMX NOAENOK. 3TW nNaHbl [RAOTCA B rPaUHEcKOM
BuAe, Kak Ha 3TMX cTpasuuax. [lomsute, 410 paborate ¢
MruTepHeTOM MOXHO TONbKO B NPUCYTCTBHMM B3POC/bIX.

Obcyaure, xax Bbl Oygete pabotams: k1o Oymer cobupars wH-
topmauymio ob opuramu, KTO Kaxue uUrypk# Oyaer wusrotasnu-

BaTb, Oygete nu Bbl WX hotorpachMposate ¥ CO34asaTb ansbom
«Opuramu. Hawun nopenkus». [orosoputecs o cpokax paboTbl.

Mo oKkoH4aHuWM paboTbl OpPraHU3yHTe BLICTABKY NOAENOK ¥ Npeq-
cTasbTe e€ poguTensm, agetam w3 apyrux xnaccos. Ouexwute pe-

3ynetar paboTbli 4TO yRAnNocb, 4TO HE yQanocb ¥ noyYemy.

& o™
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CTPAHUYKM AN JIIOBO3HATENBHBIX

1.

Mo xaxomy npasuny 3anWcaHbl YMcCna:
1) B nepBoW CTpOKE;

2) B cronbuyax Tabnuusi?

3anonsn ceobopsbie Knetku Tabnuubl.

e
3 | 16(26] 27| 37|38

6|125| 17| 36| 28

YyeHuku necHo¥ WKonbl Denka, €x, nuca ¢ 3asy Ha-
YepTMNM Taxue Urypbl, NO OQHOW OUrype Kaxabli.

QOvY

HE CTan 4YepTUTb MHOrOYrofbHWK, 3asy He Bbuibpan
Tpeyronbnux a NWca HaYepTMna TaKoW nNPAMOYrONbHMK,
Yy KOTOpPOro ecTb M CBOE Ha3ssaHue. Kaxyw curypy wHa-
yeptuna benka?




3.

4,

Haueptv Takwe dwmrypsl, Kaxk Ha uvepTeme. Boipemu wux.
MoxHo nM W3 HMX cnoxuTe weBagpat? Ecnu pa, 71O

coenad aTo.

4

YueHHKKM NECHOM WxoNkl OenKa, 338U W EX 3aroTOBHAH
TAKME OOWEYHM, N0 OOHOH KaMOblE.

Ooweuxa y DenxkM nonyywnacs KOPOYE, 4YEM OOWEYKA ¥
38MUA, & OOWEYKa ¥ EMa — HKODOYE OOWEYKM y Denxw.
Kanoi pnuHbl Oowedky 3aroToeund 3asy? Oenxa? ew?

—
LT
L 7

Tak pﬂ.ﬁ'DTE.E'I' BeyucAUMeasHaR MOWUHG.

|:|-I+l--\‘

1) Kakoe uwcno ByOoeT Ha BbIXOOE W3 MOWUHS, BCNH
B Hee BeecTw uwcnor 11; 22; 34; 45; 67; T&?
2) Kawoe uWcno BBENW B MOWUHLY, BCNM HA BbIXOOE W3
MowuRsl nonyduny yucno: 17; 51; 20; 44; 657

A e

il

i a0

i

+




>

1. 1) Hafpgu cpegW 3ITHX YETBIDEXYIONbHMKOB KBa-
ApaThl W BbIMMILIKM MX HOMEpPa.

1 2 3 4

2) OObACHM, YEeM nNOoXOMWM W 4eM pa3NHYAKTCH
durypel 1 v 2, 2 w 3, 3 w 4

2. CTEBHM, NOOHMMOYEHHBIE K CHMCTEME ayMHblH O0OMB,
KaXKAblA OEHb OTKPLIBAKIT OKHA B 7 4 yTpa M
3aKkpbiBaoT Mx B B 4 Bewepa. Cwonoko 4acos
OKHE OCTAKTCA OTKPbLITHIMM KaMObiid LeHbn?

3. Coctasb 3apadyy nNo KDATHOM 3anMcH M DELIW eS8,

1) 2)

Beino — 60 m. Baino — 7
Yexann — 7 MNpvexani — 15 M. w5 m.
Ocranoce — 20 m. Crano — 60 m.

4. Bemumcnuw. Beinonsw nposepxy.

77 91 64 83
* 13 45 T o8 69
5. 60— (43 — 20) (28 + 40) — 20 §—2+47

6. Cocrass pgBa BoipaweHuA co cKoDKamMm Tak, dro-
Bbl 3HaueHWe Kawgoro Beino pasHo 15,

@ 7. Paccmotpu cyMmmbl W ONpegend, 3Ha4eHHEe KAKOH
M3 HWX Oyoetr Bonbwe. Mouemy?

b 70 — (59 — 30) (67 — 60) + 30 6+5—4

14



P YTO Y3HANH. YHEMY HAYYHIIHUCD

1. BommcnW © yCTHoIM OOBACHEHHEM W NPOBEDKOM.

1) 32445  68—43 54+ 13 79 — 56
7). 57 73 64 87 42
t g T T 3 T 53
3) 40 s0 42 56 95
18 24 18 27 43

& |28|36|17]54 fd |64|43|52|76
i +9 f-8

3. Hadgw 3HaueHws eoipaxeHdd o+ 8 W b— B npwu
a=14, o=8, a=6, ga=0 w b=13, b=18§,

r

b=44, p=150.

4. BoinWwM ypasHeHWR, pElISHMEM KOTOPbIX SBNAETCH
yucno 1.
15— x=8 21—x=20 15—x=5
13—x=T7 14—x=7 16—x=9
x+ 40 =47 17—x=10 21— x=20

5. HWcnonbaya uwcna 21, 14, 8 w 7, cocrase no 2
BEPHLIX PABEHCTBA W HEPABEHCTBA.

6. B0 — (24— 6) 48 + (134 T7) B9 — (64 — 4)
90 — (36 — B) 34+ (184 2) 75— (37 —T)
7. B+7—6 12—7+79 6+6—8
4+9—7 1h—8+0 74+7-5
8. B+4+00=16 15—0—8=0
T+9+00=20 17-0—10=0
g+ 04+00=20 16—+ 4=12
9—[CI+ 15=15 18—940=14

15
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PEBYChbI:

9.

10.

11.

12.

13.

B petckun cap npusesnu gsa OuaoHa C Mono-
xoMm, no 20 n B kaxgom. Ha npurotosnenue 3a-
BTpaka wu3pacxogosanu 12 n monoka. Cxkonsko
NATPOB MONOKa OCTANoChb?

Pewwu 3apayy pasHbiMM cnocobamm.

B ogHon rpynne petckoro capga boino 20 peven,
a 8 apyrow — Ha 3 pebénxa menbwe. Cxonbxo
Bcero geten Osino B gsyx rpynnax?

Kaura crout O] p., neran — wa 10 p. nopoxe
KHuru, a anvbom Ha 5 p. gewesne nexHana.
Ckonbxo crouT ansbom?

Hdononxn 3apayy M pewwn eé.

Yipom B oTaene wurpywek ©Obino 12 nerxosbix
mawuHok # 20 rpysosbix. 3a geHb Obino npoga-
HOo 8  nerkoseix ¥ 12 rpy30BbiX MAWMWHOK.
CKONbXO nNEerkoBbiX WM CKONbKO TPY30BbiX MAaWu-
HOK OCTanocob?

B xuocke 6oino 90 reospux. [lo obepa npopanw
40 rso3auk, a nocne obepa ewe 28 reosgux.
CKONbKO reo3gMK OCTaNoCb B KMOCKe?

—

14.

Mcnonoaya T1abnuuy, COCTaBb BbIpaKEHWA ¥ Bbl-
YMCN¥ MX 3HAYEHMUSA.

Charaemoe |48|48| 48| 46| 44|42
Charaemoe | 26| 28| 30| 34| 34| 34

16



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

No xakomy npaBuny COCTaBneHbl BbIPAWEHMA B
kaxpgom cTonbuxe? MomHo N Wcnonsn3ocBaTe 3TO
NPEEMNO, 4YTODbI YNPOCTHTE BBIMMCNEHWE 3HAYEHMH
BolpaeHHid B Hawgom cronbwxe? Ecne  momHO,
TO Kak?

8 + 57 97 — 27 89 —13
18 + 57 97 — 30 19—13
28 + 57 97 — 33 89— 13
38 + 57 97 — 36 29—-13

3anM BbipaMeHHA M BbIYMCAM WX 3HAYEHMA.
1) W3 uywcna 86 sbidecte cymmy ducen 42 v 4.
2) K pazsoctw umcen 54 w 20 npubasute 60.

KawMe 0OAOHO3HAYHBIE YWCNE MOMHO 3andcate B
OKOWKK, 4ToObl pasexcTBa DbuiM BEpPHBIMKT

1) 43+0-0C=50 2) 39-[0O+0CI=45
3andwe BCE BO3MOMHBLIE PABEHCTBA.

B astobycHom napke Owno 78 astobycos.
CHavana Ha w™MapwpyTel Bbiwno 30 astobycos, a
notom ewe 40. Cronbxo asTobycos oCTanock B
napke?

1) Coctasb BbipadeHME W HaWOW €ro 3Ha4YeHHe: K
PA3HOCTH HaWDONbWero OBYIHAYHOMD YMCNE W YHC-
na 77 npvbaBuTb HaHMMEHDLILEE ABY3IHAYHOE YMCNO.

2) Hadgu 3HaueHWA Boipawednwid 15+ o0— 13 w
b—2+ 18 npu a=35, a=10, a=30 w b=32,
b=43, b=352

Haueptv W Boipexd Takve curypsl. Mowso nv w3
HWX ChnoMMTE KBaApat? EcnW MomHOD, nOHasm Kaxk.

[Nposepb, 4T0 3TH NpHMEpbl KPYroBbie.

21417 || 3+20 |[40+ 20|/ 53~ 50 | 23+ 10|

60-7 || 32+8 |[38-6 | 33-12

s«lposepourbie pabotwms, c. 50, 51.
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22. B nycton OouoHoK cHa4ana Hanunu 13 xr mépa,
a notom eweé 5 xr. Macca 6o4oHka ¢ MEgom
ctana pasxa 20 xr. Hamgw wmaccy nycroro 6o-
YOHKA.

23. PaccmoTtpu  pucyHok. [lpuayman ueHy Kakaow
wrpywxe. Coctasb 3apauv no pucyHky. Peww ux.

24. 3anonHK nNPONYCK¥ TMNOOXO[AWMMM HA3IBAHUAMM
enuHUL ANWHbIL

1 am=100 mm 1 =10 ..
=00 .. 1 ..=10 ..

25.54+7 O 54+5+1 46+0 O 46—0
63+8 O 63+3+5 1mOB8 am 6 cm

26. B xop3uHe nexanu KpacHbie, 3eNEHbie M XKENTbIE
abnoku, scero 13 abnok. Bonbwe Bcero Obino
KpacHbiXx SONOK, @ MeHbWwe BCero 3enéHbix.
3anvwu B Tabnuue, cxonbxko morno bBuite sbnox
KaXKONOrO UuBeTa.

Kpacubie 10
Xentme 2
3enénvie 111 2

27. Ha kakom uepTte}xe TpeyronbHuxkos Oonbwe?

18



28. B wxonbHoM yronke np¥pogbl TPH aKBApHYMa: B
nepeom B poibok, so sTopom Ha 3 pbiOKM MeHb-
e, YEM B NEPBOM, 3 B TPETBEM CTONBKO Phbi-
DOK, CHKONBEKO B MEPBOM M BTOPOM AKBAPMYMax
pmecTe. Cronbko poibox 8 TpeThem axkeapHyme?
Croneko peibox 8 TpEx aksapuymax?

29. Coctaep 3apadyy no KDATHOM 34anNMcH M DEWM Ee.

NPOOONHH
1 Y Om — 20 x
Y AHM — Ha 5 K. MeHble PAL HHCEN:
Bcero — 7
2) Y Mwwm — 5 p. /\\
Y Konuw — 50 p. 81
HWetpatwnn — 20 p. n |
Ocranoce — 7 73 |
. 69 i
30. Cocrtase 3apady NO BLIPEMEHHID M DEWMW eE. 65 |
1) 100 — (15 + 30) Z2) 50+ (30 + 20) i
31. 1) Cocrase 3apady nNO 4YepTEXY M PELWM EE. :“ l
|
- O M - 28 M—
— .
2) Cocrase QOBe 3apadd, oOpatHeie padHo. Pe-
WM MX.
32. Ansbom ctout 25 p., mypHan — 56 p., KHM4-
ra — CTONbKO, CKOMbKO CTOAT ansbom W #ypHan

emecte. Ha crkonbko pyBned kHWra nopome, 4Yem
anbbom? uem xypHan?

MosHo nM OTEETHTE HA BONMPOCHI 330a4M, HE Bbi-
MOAHAR BbYMCNEHHMAT [louemy?

33. Mcnoneaya Tabnuuy, COCTaEb BuIDAMEHHMA W Bbl-
UUCNKM MX 3HAYEHMA.

Ymenbwaemoe | 40 | 30| 50| 60| 70| 80
Bomuraemoe | B | 7 115112 12| 12

19



LLENOYKA:

Y

el

.B Tpéx Oyketax scero 15 pos. B nepeom u BO

34. 1) Cpegn 3Tvx MHOrOYronsHMKCOB Hakdgw BCE Nps-
MOYIONBHMKKM M BbiNWLKM MX HOMEpPA.

2) CpegW BCcexX NpAMOYrONBHHMKOB HAaHAW KBagpa-
Tel M NOAYEDPKHM WX HOMEpa
3) Hakgw nepumeTp Kamporo nNpAMOYrONbHHHA.

.Ecnu y Tebs HET nNMHERKM, a HYHMHO XOTA Obl

NpMMEDHO ONPEOEnWTb pasmepsl NpegMeTa, no-
NE3HO WMCNONb3OEATH TAKME MEDKM, KOTODbIE BCEr-
na npu Tebe.

PaccMoTps pMCyHKW W y3Had CBOM pa3Mepsbl.
3aN0OMHM MX M NONBIYACH MMM ANS HW3IMEDEHMS.

sTopoM BmecTe 8 po3, a BO BTOPOM W B TPeTh-
em smecte 12 poa. Cronbxo po3 B kamgom Oy-
HeTe?

@ 37.a+1 O a+0 1+6 O b+ (89—88)

20
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Y3Haem:

eCMBIC/I W HA3BAHWA AEUCTBMA YMHONEHUE n OJeneHue,

eKaK CBR3aHbl 3TM [AEMCTBMA; Npasuna o NOPAAKE BbINONHEHHS
[EHCTBUA B HYMCNOBLIX BbIPDDKEHHUAX.

Hayuumcsa:

@ BbINONHATL HOBbLIE APU(METHUECKHE QEHCTBUA: YMHONEHUE
w deneHue, COCTasnNATb M BOCNPOW3BOAWTD Tabnuuy YMHOXEHWS,
4a eé OCHOBE HAXOAWTL Pe3ynbTar AeneHus.,




NnPOOONXKH
PALO YMCEN:

y,

."HrSHE.EI'-'I, HTo YMHOHEHWE — 3ITO CANOMEHHE
OOHHAKOBbIX ChdraeMblx.

&Y Y Y Y

Ha kawpow tapenxe no 3 rpywd. Cxonbo rpyw
HAa 4eTnipex Tapenxkax?
3+3+3+3=12
Cnosernye OOMHAKOBLIX CNArasMsulx MOMHO 3ame-
HUTE HOBbLIM LOEHCTEHEM — YMHOMEHHEM.
3HaK YMHOMEHHMA — TOYKa -.
Pewenne sanucoiBaroT Tak:
3-4=12

Yurator Tax: no 3 esate 4 pasza, nonyuurca 12,

N Tak: 3 ymHomwuTe Ha 4, nonyuwtca 12,

FE.CEMEITFIH PHCYHOK M OBBACHK 3anMCH.

GOEDED

5+5+5=15

h-3=15
Ha pByx anneax napxa, ANWMHHOM W HODPOTHOM,
20 nun. Ha pnendoR annee 12 nwn. Ha crone-
KO nvn DonbWe HAa ANMHHOH annee, 4eM Ha Ko-
DPOTKOW?
Coctase 3apadvy, KOTOpaA PELWAETCA Tak:

20+ (20 + 3)
29+ 17 61— 28 90— 18 ab + 34
100 — (3 + &7) 8+16+4 21—9
(62 + 18) — 45 35+5+ 28 43+9
100 9 > 1 28 O 12 < 30
10 O 9=1 28 O 12 = 30

CKONbWO BCErC KPYMHOB Ha pWCyHKe?

22



. Paccmorpu PHCYHKHM ¥ 3aKOH4YHM 3anuvcu. 4

6+6+6=0 4+4—D R R R R W
6-3=0 4.2=[] s |

WL DD L

10+ 10+ 10+ 10+ 10=0] 4
O-o=0 | HAYEPTH

q\’ 2 ‘i ) | pAc:PACb
L ' R’ L - Y30P:
y J y / -

3+5+5+5=0
O.0=0

2. Cpena¥ K 3apaye DUCYHOK W pelwM ee.
Ha kakpgom KoHsepte no 2 mapxku. CKonbxko ma-
POK Ha 5 Taxux KoHeepTax?

3. B cymxe 5 kr osBowen, B pioksake 12 kr, a 8
Kkop3uxe 3 kr. [loctpo® no 3TMM AaHHbIM  gua-
rpaMmMy M Y3HaW, Ha CKOMbKO KWAOrpaMmoB OBO-
uev Donbwe 8 PIOK3aKe, 4EM B KOP3MHE.

4. Cocrasb 3afadyy, KOTOpas pewaeTcs Tak: '
18+ (18 —2) |

5. Pewwu ypasuenus: r—8=20, 14— x=6.

6. 59—26 39+ 15 70—8 25 + 37

7. 23+(40—3) 69+7+1 20+ 14
(50 +9)—30 42+8+9 78 — 58
«lposepourbie pabote», c. 52, 53. Q
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OfbAcHH no 3dMHCAM, HaK HaxXogHnyd pe3yneTdr
YMHOMHEHHA.

b-4=24 9.3=27
6E+6+06+6=24 94+94+9=27
B-2=16
B+B=16
BomucnM, 3aMEHAR YMHOMEHWE CROMEHHEM.
2.5 4.3 7-4 5-3 9.2

B+8+8 O 8.2 6.7 O 6+6+6
4.5 0 4+4+4+4 1+1+1+1+1 0 1.5

Bouucnu, 3ameHas, rOoe BO3IMOMHO, CNOMEHHE YM-
HOMEHHEM,

15+15+15 4+4+4+4 I+8+6
22+ 22+ 28 b+b6+6+0 9+9
52+ 25 3+3+3+3 IT+7+7

B Hawem pgome 5 3tamel. Boicota wkakporo ata-
wa 3 M. Y pgoma pactér Oepésa, BEpLWMHA HOTO-
pOM OOCTAET A0 KDbIWKW OOMA. Y3HAH BbICOTY
Bepésbl.

Mamepe CTOpOHb KadQorc KBagparta B MMAMM-
METDAX M Y3HAK E€ro NepHMeTp.

PeweHWe 3anvwe CHad4ana CcNoOMXEHHEM, a noToM
YMHOMEHHEM.

Pewwx M BoinOnHM NpOBEDKY.

54 16 27 43
19 * a9 * 38 17
5+ 14+0=89 70 —3—[1=47
T+134+0=46 80 — 4 —1=70
(35— 30) + 8 17+2+ 1843
(76— 70) + 9 MW—3—-2+5

7-3 0 7+7+7+7
E+6+6+6+6 O 6.5

24



1.

B opgron Kopobke 6 xapaHgawen. Cxonbko
KapaHgaler B 4YeTbipeéXx Takux Kopobxax?

o] o] o]

| =

P
?

ObbacHM, Kak no-pa3HoOMYy MOXXHO 3anucate pe-
lweHue.

1) 6+6+6+6=24 (x.) 2) 6-4=24 (k.
Otset: 24 k. Otset: 24 k.

Coena K 3ama4e CXeMaTHYeCKuH PHCYHOK W 3a-
NMWK PELUeHHE MO-PA3HOMY: CHauYana CNOXEHWEM,
a NOTOM YMHOXKEHHUEM.

B xnacce B Kaxpgom pagy 5 naptr. Ckonbko
napT B TPEX Takux psagax?

Tansa cpenana nokynky #a 15 p. Y Heé 6wino

10 p. u 50 p. Ckonoxko pybnew y Heé ocrtanocs?
Pewwu 3agady passbiMu cnocobamu.

64—9 O 64—5 56+7 O 59+7
64+9 O 64+5 56—7 O 59—7

1) U3 umcna 80 sbiutv cymmy uucen 12 u 38.
2) U3 pasnoctv uucen 80 wu 12 somtv umcno 38.

82 —54 45+ 29 90— 44 18+ 18
15+7+13 40— (20—17) 48—15
32+9+8 (40— 20) — 7 48 — 25

Mcnonb3ys DUCYHOK, CKaXKM, YeW nyTb A0 LWKOMbI
KOpPO4Ye ¥ Ha CKONMbKO METPOB.
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HAYEPTH
“
PACKPACDH
Y30P:
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E':.I'JJ,E'M YYHTECH BbHMHWCAATE NEQUMETDE MpAMO-
YrofnbHHEA.

Mameps CTOpOHBI NPAMOYIONbHMKA W ODBACHW, Hak
No-pA3HOMY MOMHO BbIUMCIMTE E70 NEpHMETD:
1 2+5+2+5=14 (cm)
Oreer: 14 cm.

2 (2-2+(5-2)=14 (cm)
Creer: 14 cm.

3] (2+3)-2=14 (cm)

3.
1)

Oreer: 14 cm.

HEHEPTH NpAMOYronbHHMK CO CTOpOHaAMM 3 cm wm
4 M WM BeIUMCAM Ero nepuMeTD.

Y xo3mwHa Doino 12 wponwkos: 8 uépHbix, a oc-
TaneHoie Densie. Cronbko Deino Bensix kponukoe?
Coctaeb W pewd 3agadqs, oDpaTHbie OaHHOH.

Mame 32 ropa, pOepywka cTapwe Mambsl Ha
30 ner, a babywka wa 3 roga wMonome gegyw-
kM. Cwonbko net Oabywwxe?

Coctasbk 3agady no KParkoW 3anMcH M pelld ee.
2]

bBoino — 7 . Boino — 12 ur
Hcnonbsosann — 5 wkr w B wr Kynunu — 7
Ocranoce — 30 wr Crano — 50 wkr

6.

HadpgW 3HaueHWA Boipawervd K—8 v k+ 8 npu
k=14, k=36, k=58 » k=100.

Bommony © npoBeproH.
82 — 46 37+ 58 49 — 38 65+ 35
J0—{12—-8) 13—9+7 56 — (40 — 34)

Haueptv Taxwe dHrypsl M nNpoBegM B HKawAOoH
2 ortpeska Tax, uTtoDwbl, paspesaE no HMM  dMry-
Dbl, MOMHO ObINO NONYYWTE B KaMAOM CNydae
1 npsmoyroneHuk W 2 TpeyronbHWKa.

80— (14—8) 12—-7+9 93 — (50 — 47)
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Ha 5 nowaper cenw no 1 Bcanxwxky. CKonbxOo
BCEMD BCAOHMHOB Ha nowagax?

1+1+1+1+1=5 1-5=5

Mocne obepa Ha crone octanoce 4 Tapenxu. Hw
HA OQHOH M3 HMX He ObLIo HM OOHOW COCHMCKM.

CHONBKO BCErD COCHMCOK Ha 3ITHX TEI.I:F'EJ"II'l'.-f:l}l'.'zIl

0+0+0+0=10 0-4=10
1. BomuMcnd, 3amMeEHAR YMHOMEHHE CNOMEHHEM.
1.3 0-5 1-4 -6
2. 3awoH4Y4 BbIBOOBI M NPHBEEOH CBOW NPUMEDSIL.
Mp# ymHOweHwn 1 Ha nwboe uwcno nonyyaer-
CA ...
Mpw ymuOmesus 0 Ha moboe uucno nonyyaet-
CA ...
3. 0-15 1-(30—23) 40— 39+ 18
4. 1-38 O 1+ 38 7-4 0O 74747
0-41 O 0+ 41 B-3 O 6+6+6
3. Ona kynuna 3 xapaHgawa, no 4 p. Kawgbid.
CHONbKO CTOMMA 3Ta NOoKynea?
aplap/lap] AP AP AP
=

"

i T —_a

— ? —

b

?
PaccMoTpy wpaTKywy 3anMchk 3afaud M CXeMaTMue-
CHMKH 4YepTeM W HeW. Pewwd 3apaqy.

1-26 0-(21—8) 17+80+3
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HAYHEPTH
H
PACKPACH
Y30P:

1]

S

=

1I.'I'IIEHEllEI-'l, KK HA3bIBADTCA 4YHCNa nNpd YMHOME-
HHH.

Peaynwtar
MepBbin Bropon YMHOMEHWA, MW
MHOMHTEND MHOMHTEND NPOH3BEQEHHE

. . 8 = 16

L

NponssegeHune

. Bommcnwu npoM3IssneHd|a, 3aMEHAR YMHOMEHWE Cho-
AHEHHEM O0MHaKOBRIX CnaraemMblx.

9.2 2.3 1-5 0-4 12.2
2. 8+8+8 O 8-2 b+6+6+6+6 O 6-5
4.5 0 4+4+4+4 1-30 1+1+1+1

88838

B wawgoi Oyteinke no 2 n nwmodaga. Cxonbxo
NMTPOE NMMOHAga B dYeToipéx OyTeinkax? s TpEx?

4. B oupgore 30 n monoxa. M3 serc Hanunu mono-

wo B DaHwM: B ogHy 5 n, B gpyryio 3 n. 3apai
BONpOC Tak, uytobbl B 3apade Owin oteer: 22 N,

Peww szapauy pasHbiMK cnocobamu.

. OnuHa o0gHOW CTOpPCOHbLI nNpAMOoyronsHuka 4 cm,
apyrodn — Ha 3 cm wmedHbwe. Hahgw nepumeTtp
3ITOrO NPAMOYTONbHWKA.

. 90— 36 a6 + 28 B3+ 15 49 — 18
. 20— (7 + 8) 7+53 45+b+4
30— (6 +3) 40— 8 29+7+3

. Cronbko OCed CHMMETpHMM Yy 3TOH dmryper?

Ha crkonexo Oonswe nanok y B ysinnAat, dem
HOr Yy OOHOH nowanu?

28



MuoxuTens 2121313141 4 <

MuoxMTens 6|7 12]|3]|2] 3

MNpoussegeHue

B kawpgom CTONDWMKE HAWGW 3HAYEHWE BTOPOro
BbIPEMEHHA, MCNONb3YA 3HAYEHHE Nepsoro.
9.2=18 2-6=12 7-4
9.3=[] 2.-7T=01 7.5

28
l

r

CocTaBb 3amady no € pelleHWHD.
3-5=15 (n) Ormeer: 15 n.

ObbscHM, HKaxk y3IHaBany pasHoiMe cnocobamu, Ha

CKOMBKO KNETOK pasbuT NpAaMOoyronbHMEK,
Boucnu pesynbTtathi.

1) 6+6+6+6=C
6-4=0

2) 4+4+4+4+4+4=01
4.6=0

F“'EICCI'I'.EI}'I{H, 4eM noxXoxdM H o 4eM paIanygduyakoTcAa no-
NYy4YEHHBIE NPpOWM3BEDNEHMHA.

HauepTtv nomMaHy, y KOTOpOH [ONWHA NEpBOro
sgeHa passa 20 mm, Broporc — 40 mm, a gnu-
Ha TDETbErc P&aEHA CYMME INWH NEPEOrC W BTO-
pOro 3BEHLEE.

Bommcnw © npoeepro.

12— 18 78— 12 35+ 44 57 + 28
15+18+2 ab+ 20 60 — 32
45+ 5+ 26 50 + 26 80 — 32
37+19+3 56+6 50 — 32

Mepenows 3 nanouks Tax, yToObl OOMMK nosep-
HyNCA B OPYryW» CTOPOHY.

s«MNposepourbie pabotes, c. 54, 55.
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CKONbKO
NPAMOYIOJb-
HHUKOB?

jfmiis

R U

Y3iHaem CBOWCTEO YMHOMEHHA W Oyasem  yd4uTb-
CA Ero NpHMEHATb.

o ‘oo o' 0ooeeee
oooje eeeeee
o0 e
2-3 4.3=12 b-2=2-b
3.2 3-4=12

ObwAcHM, aK nNO-pasHoMy NOOCYMTIBANK obwee
YMCNO KPYMKOB B npAmoyronbHuxax 1, 2 w 3.

b
b

MNpoukTa® W 33aNOMHK BLIBOA.

OT nepecTtaHOBKM MHOMMTENSH
pPE3yNLTAT YMHOMEHHA HE H3IMEHAETCA.

. Micnons3ays 370 CBOWCTBD YMHOMEHWA, HaMgW 3Ha-

YeHWE BTOpPOrD BbiPAXEHWMS B KaKACOHW nape, 3HaA
3Ha4YeHMe nNepsoro.
4.5=20

I - 28
5-4=[ 4.

O

27
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9.3
3-9

. B wxonbrom capy 3 pROoa KycTOB CMODOQMHBI,

no 5 wkycToE B kawpgom psRay. Cxonsko Boero
HYCTOE CMODOOMHbI B LWIKONBHOM Capy?
COoenad cCXEeMaTHYECKMA pPHCYHOK W PELIM 3a0ady.

Havpgw nepumeTp Ksagpata co CTOPCHOW 25 mMm.
Ha ckoneko 54 bonbwe, wem 8, 19, 36, 427

B3 —13 B3+ 13 28+ 19 35+ 15

Cronexko pas no 3 colepwuTcA B ducne 67
8 uvcne 97 B yucne 127 B umcne 157
6—3—3= 12—3—-3—-3-3=0
9—3-3-3=10 15—3—-3—-3-3-3=0

. Hakgw 3vaueHus sBoipawenwid oa— 7 w g+ 8 npwu

a=23, a=57, a=60, o=92.

‘!’ E)p 7-404.7  3.503.4 13.202-13

30
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OBbACHW, NONbB3YACE PMCYHKAMM, MNOYEMY BEPHDI
3ANMCaHHbIe Nof HWMH paBeHcTsa. Kakoe CBOK-
CTBO YMHOMEHHMA OHH WNMEOCTRPHPYIOT?

T

8-2=2-8

lI-3=3.17

Bcraes nponywerHsie uyucna Tax, 4To0bl  paseH-
CTBA CTANM BEDHBIMM.

7.2=2.0 9.0=7-9
3-5=01-3 O-6=6-10

13-5=0-13
[1-18=18-.2

Kawgsid w3 Tpéx maneduwoB kynun no 4 Ttetpa-
OM, 4 KawOas W3 YeThipEX MOEB0O4eK — no 3 Te-
TDaOM. Y3HaW, CHONbKO TeTpaged HYNHAM ManbYu-
KM W CKONbHO MOes04Kd. YT0O MOMHO CKasate O
cocTagnennnx soipaweHmax? 08 wx 3xaueHwnax?

1) Boicota enw 19 s, Dep€snl Ha 4 M MeHbwe,
4yeM enM, a BulCoTa pAOMHBI Ha B M MeHbwe
BLICOTHI Oep&ssl

OBwACHK, 4To 0003HAYAKT EBbIDAKEHMA:

19 — 4; (19 —4) —hb.

2) Coctass nNO BbipaXEeHWAEM NOXOMME 3a0a4M ¢
PELM MX.

(40 —8)—7 (40 +8)—7

15+ 25 b4 — 28 37+ 49 96 — 27
90 — (4b — 40) 28+6+54 0+9
10+ (39 —19) 90—-79—8 0+0

Crkonexko pa3z no 4 copgepwutca B uucne 87 B

yucne 127 B umcne 167
8—4—4=0 12—4—4—
16—4—4—

=0

4
4—4=0

«lposepoutbie paboteis, c. 56, 57.
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YuuMCR BbINONHATE OENEHWE, PEeWwas 3afaqdm.

e L E :_I _¥u !
li5eepe] =—— p—— pEReRE| —

Ha woHsepTtel Haknewnu b mapoxk: no 2 mapxw
Ha HamOslH KoHBepT. (UKONbKO NONYYHnocb KOH-
BEDTOB C MapKamu?

Ins pewedds 3apadd Hafgo Y3HaTbh, CHONBKO pas
no 2 COOEPHMTCA B LUECTH.

H Takwe 3apays pewWaOTcA AeneHHeMm. 3JHaxk gene-
HHA — gOBe Todke (1)

Pewernwe zanvceisaroT Tak: b:2=23.
YuTawT 3ITY 3anMch Tak:
6 paspenute Ha 2, nonyuutca 3.

1. Cpena¥ Kk 3apadye pHCYHOK W pelIM ee.
Hetsm paspand 12 opexos, no 3 opexa Kawpo-
My. CHOnbKO AETEH NONYYHNH OpEXH?

2. MNpouwtald Bwipawenwa: 5-2, 4-3, 2.5, 3-4.
CoctaBe M3 HMX BEpHble PpABEHCTBA WM HEpPaBeH-
| CTBA.

2424+2+2 3. B aetobyce enyt 72 naccamwupa. M3z wux 50
3+3+3+3 NaccasMpoB CMOAT, a4 OCTanbHoie CToAT. Cxonbko
3+34+2+4 naccakupos crost? CocTase w peww 3apady, ob-
4+4+4 DaTHYID [aHHOM.

4. Ha tennoxoge Oebino 75 naccasmpos. Ha npwcra-
HH 25 naccawupoB Boiwnv, a 20 cenw Ha Tenno-
x00. CHONbKO naccaxkupos CTano Ha Tennoxoge?

5. BommcnW W npoBeps pelleHHE.
76+ 18 76— 18 b3 — 37 51+ 45

6. 9-2—11 27+8 3T+(16—9)

b g§-3+ 16 33—0 35+{11—-8)
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BoinonHe DeneHWe, HCNONb3IYA DHCYHHM. ‘

HEEE AAAAA OOCO
HEEN AAAAA O©0O0O0OQ

B
B

2.

r 2
: 3

10:5=0 8:4=[]
10: 2=0 8:2=0]

[
[

Coenalw K 3agaye CXEMATHYECKMHA pucyHox. Pe-
WM ee.

B wxopobkw paznowmnu 12 vawex, no 6 dawex
B waMgywo. Cxonexko xopobok notpebosanoce?

(YcTtHo.) Ha ckBopeYyHMH WApEeT T [OOWEYEek.
CHONBKC CHBOPEYHHMKOB MOMHO COENATE M3
15 poweuer? CKonbKO OOWEYEK OCTAHETCAT

Y Banw 3 monets no 3 p., a ¥y Hune 20 p.
¥ Woro M3 HMx OONbWE QEHEr W HA CKOMBKO
pyonern Bonswe?

10-3 O 3-10 7-40 4.6
8-2 0 2.8 9.3 O 9+3
2-5+15 20— (17 —10) 3-6—10
g-2—16 35—(14+ 1) r-2—-13

Hauepti nomaHyws W3 TpEX 3BeHbeB: [OBa 3Be-
Ha — no 3 CM HKamaoe, a TpeTbe — 5 Cm.
Y3Han e€ OnWHY.

Ymenowaemoe | 42 | 36 10190
Bomuraemoe 17128 45
PasnocTe 12130( 20112 | 36

Heckonbko Manb4WKoB pasgendnd mexay coboi
12 wonder, no 3 kKoHbeTsl xawpomy. CKonbxO
Beino Manb4yMKoB?
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> a8 X @

H
o
Jﬂ b =mbnok pasznowunk Ha 3 TApenKW NOPOBHY.
Cronexo sDNOK NONOMMNK HE KOy Tapenky?
NonoxuM no ogHomy sONOKY Ha KaxOyw Tapen-
xy. [dna atoro Hapo B3st™e 3 sbnoka. Ytobo no-
JAHHMA- NOMMTE ewe no ogHoMmy sONoOKy Ha Bce Tapen-
TENbHLIE KM, HaQ0D CHOBA B3ATb 3 AOMOKA.
PAMKMH: Nna pewexswA 3a0a4¥ HAQD Y3HATh,
CKONBKO pPa3 nNo 3 COAEPMMTICA B LUECTH.
42 18 [loatomy 33apavya pewaeTcA AeneHHemM:
90 B:3=2 (sbn.) Oreer: 2 sbBnoka.
1. Coenad K 3apa4e DMCYHOK W DPELUW ee.

28 32 10 anenbcHHOB paznowmnM Ha 2 Tapenkd nNopos-
Hy. CHONbKO anenbCHHOBE Ha HaWOoW Tapenke?!

2. B nonepenvHuk Kons uwmtan wHury 25 muH, a BO
A ETOPHHMK — Ha 5 MMH OOnbLE.
, Janal pa3Hoie BONPOCH M PEWM 33a034M.
A 3. Y Bepw Gwno 50 p. OsHa wxynuna anvbom ans
18 9 DHCOBAHWMA 3a 3b p. ¥ kapaHpaw 3a T p.

CHOnNbBHO COa44 ©M [OMHHbl OATh?

4. Peww ypasHeHuA.
28+ x=28 x—74=10 y+b=12

5.
Cnaraemoe |58|70|13|65| 96|68
Cnaraemoe |42 87
Cymma 100 1001001100
6. 1.2 6O — (73 — 70) 84 — 50 10 - 2
1.3 31+ (68 — 60) 80 — 54 10 - 3
1.4 40 — {9 + 30 RO — 4 10 - 4

D Ilge pesodxk pasgenwnu mexmay coboi b opexos
nopoBHy. (KONbKO OPEXOB nony4dna Kamwoan oe-
BOYKAT
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*CA

2:2=[ g:2=0 14: 2 =0
4:2=[1 10:2=0 16:2=0
b:2=0] 12:2=0 18:2=0

Cpoenad K 3apaye CMEeMaTHUYeCcHMA pucyHor. Peww
ea,

1) Ons oceewesus TpEX wnaccoe Bcero notpebo-
ganoce 13 namn, BO BCE KNACChl NOPOBHY.
CHONbKO Namn B HawOoMm Knacce?

2) 3a waw@moW napToW B Knacce cubAT 2 yyeHu-
ka. Cxonbko napTt 3aHvmawot 106 yyeHWKoB?

AHA W3IMepWna wWwarame ONMHY KNnacca, 3ana W
Kopuaopa. Y Hegé nony4dnock: AONMHE Khacca
12 waroe, onuHa 3ana Ha 16 waroe Gonswe,
4yeM QONMHA KRacca, a ANWMHA HKOPWOOPa pasHa
OnWHe Knacca W 3ana smecTe. OObACHWM, 4TO
obosHavawoT eoipawenna: 12+ 16; 12+ (12 + 16).

15—16 O 75 48 +19 O 57 @
75+16 O 75 61—28 O 33

Ona Toro utobsl paznoMMTe BCE MMPOMKMK, O
OAHOMY Ha HKa¥mAayk Tapenky, Ha CToONne He XBa-
TaeT wectu Tapenok. Korpa npuHecnu ewe nHe-
CKONbKO TAapenok, TO OB TapenNkH OKa3anvce
nHwHKMMK. CHONBKO Tapenck npvHecnH?

§-3—10 47+ 14+ 3 45 +19
5-2+ 18 9+12+8 48 + 39
9.3+ 14 b6+ 15+ 4 48 + 52

B kawpoi durype ybepu 2 nanoukw Tax, 4ToObi @ 0

ocTanoce 2 HBagpara.
Ha nonwe wnymbel wW3pacxoposank 3 Begpa 50—4

Oel, no 7 n B xaxgom. CHONbKO nNMTpOS BOAbI
M3IPECXOAOBANH HA MONHE KNymbOb?

35



MAIMM4YECKHE
KBAOPATDI:

7

8 |10

1"

‘.II"-BIHE.EM, KaK Ha3blBAKDTCHE YHCna npy pgene-
HHH.

PeayneTat genexswa,
Henumoe Henutens MMM YACTHOE

12 : 4 = 3

=

L

YacTtHoe

1) Hdenwmoe 6, penwtens 3. Hawgw wactHoe.
2) Hakpw yactHoe uwcen 12 w 6.

. Yem noxomu 3agadn 1 w 27 Yem oOHW paznuua-

HTCA?

OgMHaKOoBEIMM  MAKM  DasHbiMKM  DYAYT: BoIpaweHMs
ONR PpEWEeHMA 3THX 3afgad’? OTBETHl K HWUM?

1) KOna nocagwna 18 nywoswy B 3 pRpa nopos-
Hy. Cronbko NyKOBMW B Kaxpowm pagy?

2) Bepa nocagpuna 18 nykosuuy, no 3 nyxosMubl
8 pag. CKoONbKO nOny4snocs pRGOS?

. Peww 3zapauw. bymer nu 3apada 2 obpartsoil gns

3apaur 17 MNouemy?

1) Crpeszoxk pnvHow 12 cm pasgenvnd Ha 2 pas-
Hble Y4acTW. Yemy paBHa ANWHA KaXOAOW YacTH?

2) Ortpesok pgnuHoW 12 cm paspenund Ha 4acTw,
no 2 cM Kaxpan. CKONbKO NONY4YMNOCh 4YacTed?

. Cocrasb pgBe 3apauyM, NOXOMHE Ha nNpegbigyLiMe,

no Wx pewenwo: 8: 4.

. Pewws ypasHeHWs. xr—9=7 x+ 30=70

. B kampom cronBuke HaWMgM cnocob BhIMMCAKTB

JHAY4EHHE EBTODOMND BblipadEHHA.

1) 9-7=063 7-10=70 15-4=00
9-8 7-9 15-5

2) 12-4=48 14-5=70 18.-4=72
125 14- 4 18-3

. B —8-—30 29+7+ 1 (f6+8)—6

f4—5—8 3B+26+2 30— (7 + 8)

«[poBepoyHbie pabotws, c. 58, 59,
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UTO Y3HANK. YHEMY HA?HHJ’IHqu

Boiumcnu ¢ 3dMeHd, rgge Bso3MOoHHO, CNOMEHHE
YMHOHEHHEM.

4+4+4+4 8E+8+8 6+5+20+9
14+ 14+ 14 35+ 53 10+ 10+ 10
I+7+7=7-0 1-O0=2+2+2+2
1+1+0=1-3 1-O0=0+0+0+10
6+6+6 O 6-4 10-2 O 10
g+9 (0 2.0 12.3 O 12.2

Janvwm CYyMMY MATH ChnaraeMblx, HKaEOLOoE M3 KO-
TOD b 3. 3ameHs cnoseHWwe YMHIEHHEM.

B Hepene 7 pHed. CxHoOnbKO gHEld B Tpex Hene-
naAx? B YeTeipeéx HepenaAx? B NATH Henenax!

Mers TpaTHT KaMObld OEHb Ha [OpOry oOT LOMa
no wxonel & mud. OnHasosl &My NpUWNOCH
MOWTH B WKony Z pa3a. CHONbKD BpeMEHM B
3TOT OeHb OH 3aTpartun Ha JOopory OT AoMma  go
WHKOMLl # obpatHo?

Ha BbicTaBke QOETH PA3IMECTHNW CBOM DMCYHKM B
4 papa, no 8 pucydkos B KaXKOOM  pAAOY.
CKONbKO BCEro WX DHMCYHKOB ObINO  Ha  Bbi-
ctagie? C nNOMOWBH HAHOMD BbIDAMEHHA MOMHO
peWwHTe 3Ty 3agady: 8+4, B-4, 8:4, §—47

CocTaee 3agady nNo KEMQOMYy PHCYHKY, 4TODbI
OHAa PpEWanach YMHOMEHHEM. 3anylM peleHHe.

"B T o ee de
> Dt o oo

CocTaee 3apgady no KaxmgoMmy DEWEHMHD.

1) 10-3=30 (n) 2) 2-b6=12 (xr)
Oteer: 30 n. Oreer: 12 «r.
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CTPAHUYKY ANs JIIOBO3HATENBHBIX

1. Bbibeps ¥ pacnonoXu NMCTOYKM, HAa KOTOPbLIX 3anucaHbl
YMCNOBLIE BoipAKEHWMA ¥ OyxBbl, Tax, 470Dl 3HayeHwe
KaXKOOro CNegyrouwero Bbipaxesus Obino Ha 7 MeHblwe
3Ha4YeHus npegabiaywero.
3anMwmM B pAA 3HAYEHWUA BLIPAKEHMM B HYKHOM nopsg-
KE, @ NOA KaXKAbIM M3 HMX — COOTBETCTBYIOWYKD OyKBy.
M3 OyKs [ONKHO NOAYYMTHCH HA3BAHWE CKA3KM.

.

l
:

2. [ns yKpaweHus wmara3uHa Kynunu 55 Bo3gywHsbix wa-
POB KpacHoro M cuHero useta. CuHux wapos ©vino
MEHbLUE, 4YeM KDACHbIX, HO WX 4YMCNO 3anvcbiBanocb Te-
M Ke ABYMA uudpamM, HTO ¥ 4YMCNAO KPacHbIX LIApOos,
wo B8 obpatHom nopsgke. Ha ckonbko OGonbwe morno
ObiTb KPACHbIX LUAPOB, 4YEM CHHMX?

Cxonbxo OTBETOB MOXeT Dot B 3TOH 3apade?

s

}

:

!

3. 3anuwmM uyucna 4, 22, 0, 13, ucnons3ya 4 pasa
umcbpy 1 ¥ 3HaKM [encTsui.

Hanpumep: 11— 11= 0
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4. bpar u cectpa cobupans mapku. Y HUX BMecCTe Ha

20 mapok Oonbwe, uem y Opara, » Ha 12 mapox
bonbwe, 4em y cectpol. CKOMbKO Mapoxk y Kaxaoro M
CKONbKO Mapox Yy HuX BmecTe?

e
o=

r

g Ao O

-
.‘;sc "‘,‘,4‘!

0~ ) Yy
T o] o At

{1 [

Boibepu soicKazoiBanMA, BEpHLIE ANA 3TOrO PUCYHKA.
1) Ecnm dwmrypa »xentoro usera, TO 3TO Kpyr.
2) Bce tpeyronbHMKM 3enéHOro UBETa.

3) Echu durypa 3enésoro ugera, TO 3ITO HeTbIpex-
YrONbHMK.

3aKOH4YM BbHICKA3biBAHXE, BEPHOE ANSA 3ITOr0 PUCYHKA.
Ecnu durypa 4eTbipEXYronbHUK, TO ....

3aHuMaTenbHbie PamMKH
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12.

13.

1)

2)

14.

15.

16.

Ha crkoneko npowseenesse 3 -6 Oonbwe, 4em
npovssegeHmwe 3 - 57

Cpoenad CxXeMATHYECKMA DWCYHOK W Bhl4MCNM:
1 2:2, 4:2, b:2, 8:2, 10:2;
2) 3:3, 6:3, 9:3, 12:3, 10:5.

Coenad ® HKawood 3a0a4de CReMaTHYEeCHKHH pMCy-
HOK MW 3andwe pewexswe. byper nw 3apava 2
obpatHoi gns 3agays 17 Cocraes ceOWx 3agauy,
obpatHytlo sagaue 1.

1) Nocagunw 12 TwonwnasoB, no O THAbLNAHOE B

Hawnom pagy. CHonbxko nonyYywnoCb pALOE THONb-
naHoe?

2) Nocagunu 12 TonenaHoe B 2 pRAaa nNOpPOBHY.
CKONbKO THXNBNAHOB NOCAOMNW B Kamaom pRay?

Boiumcnu w npoBepb CAOMWEHHE BblYHTaAHHEM, 4
BblHHTaHWE CnoeEHHEM.

72 .64 36 _T5 38 93
47 27 39 56 27 57
56 + 18 43— 28 74— 136 69+ 17

Coctasb no Tabnuue ypaBHEHMS W PELWM HX.

Charaemoe |17 | 9 &0 94

Charaemoe ! 48

Cymma 20|49 )| 37|100] 48 | 94
Bammcnu.
100 — (23 + 8) (56 —7)—9 a0 — (37 — 7)
100 — (64 — 4) (45 —8)—7 70— (43— 3)

Hayepts nomaHywy € TpPEMA pPABHbIMH 3BEHbAMM
Tak, 4Tobbl e AnuHa Bbina TakoH e, Kak y
NAHHOW NOMaHOH.
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17

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26b.

. 1) Npubaensit k pgsym no 2 po 20.
2] Bouwtan wa 20 no 2 po wHyna.

MNpoeepb, BEepHbl MK HEpaBEeHCTEA.

45 — 8 = 42 RO0—8 = 60— 10
23+7 = 32 Bd—7 = B4—0
56 —09 = 46 11—3 = 11—8
3d+6 = 40 1546 < 15+ 9
Bemwcnu.

Sh+9+44+ 11 da+15+4+5
22+ 7+8+ 13 IN+16+9+4
BomuMcnv W nNpoOBEDE DELUEHHE.

1 36—14 45+ 23 19 — 57 62 + 27
2) 73—18 26 + 59 b4 — 38 29 + 4b

nFFD'-'IHTEI.I:'I no-pa3HOMY  BbiDaHEHWAE W BbIMHCAM  MHMX
FHa4YeHHH.

B2 — 17 48 + 36 13— 24 51+ 49

5-b=06-0 8-C1=0-8 1-4=4.7
I-O0=0-6 9.0=0-11 14.0=0-.3
2.3 0 2+3 3-4 O 3+4 4.5 O 4+5

B npeyx wkHWrax 96 crpaswy. B nepeod W3 Hux
64 crtpanmuel. Ha ckonexo ©Oonblwe crpasuy B
NepBOH KHWMIE, 4eM BO BTOPOH?

B wopobke Owino 38 kybwukoe. Mz 12 kyDuwos
Numa noctpown gom, a w3 9 — BawHio.
Cxoneko wyOWMKOS ocTanock B Kopobke?

33KOHYM BONPOC W PEeWM 3agady.

Kakan w3 dwryp Ha uepreme WMmeeT OONbWMA ne-
pumeTp? Cronbko oOCed CcHMMeTpHM Yy churypol 27
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27.

28.

29,

30.

31.

32.

33.

34.

1) Npwbasnsk k TpeEm no 3 oo 30.
2) Bomwmad w3z 30 no 3 pgo Hyns.

He BbMMCNAR 3IHAYEHME BblDAMEHWMKW, NpPOBEDb,
BEPHBI NM pasBeHCTBA.

60 — 47 =58 — 45 4. 2=2-48

26+ 65 =05+ 26 14.5=5.14

3w 5 mm O 35 mm 2 cm 4 mm O 42 mm
7 om 6 cm O B gm 1 o 9 cm O 15 cm
Bummcnu.

8+394+12+ 21 AR+ T7+5+23
B+17+14+ 3 B/B+19+2+1
284+274+2+3 S+ 25+4+5

3anviM BoIpaEHHA W BbIYMCAM MX 3HAYEHMA.
1) W3 uyucna B0 BbiuecTe cymmy uwcen B W 9.
2) Cymmy ywcen 35 w 45 ymeHbwute Ha 60,

Nlepa npuexana B roctv ® Oabywxe Ha 2 Hege-
nw w 2 prs. Cxonoko gHei flepa Byger roctuts
y Dabywkw?

B Begpe cTONbKO NMTPOB BOAbl, CKONBKO B
BonbWoR W ManeHoKoW nedkax emecte. B Bone-
ok newse 8 N BOgbl, @ B MANSHBKOW Ha 3 N
MmeHbwe. Ckonbko NWTpos BoAsl B segpe?

1) Hahngow pnwHy nomaHoA.

2} HauepTW nomMaHylo TakoH e [ONWHbBL, HO K3
OBYX 3BEHLEE.

3) 3anuwu B Tabnuue, KaxoW ONWHB  MOMET
BbiTe NpH 3TOM KawOOE 3BEHO JOMEHOW B Cad-
THMETPAX.

Nnvxa nepeoro

AW A 1 em

InwHa stoporo

s 1 cm
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35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

45.

Boumcnv ¥ NpoBeps pELUEHME.
30 —21 58 + 17 62 — 13 81— 5b

B5—00+9 82+ (13+7) 14 + 86
71+19—8 52 —(13+7) 100 —12
MNpogonwkw pagsl Wwcen.

1) 5, 7,9, 11, ... .  3) 24, 30, 36, 42, ... .
J) 4, 6, B, 10, .. .  4) 70, 66, 62, 58, ..

3anuM BbIpEMEHHA M HAWOW MX 3HAYESHHA.
1) U3 cymmbl uwcen 29 w 11 Boieecte 15.
2) K pasvoct umcen 30 w 12 npubasute 19.

MNoctase 3Haxk >, < WM = Tak, 4toDbl pasew-
CTEA WAH HEpaBEHCTBA CTaNW BEPHbIMM.

43+57 O 57+ 43 40—38 O 40—25
64— 16 O 64— 19 40+38 O 40+ 25

Haips 3nauenmn Boipaxeduwd d+7 w 39— 4 npwu
gd=8, d=19, d=12, d=1b.

Peww ypasHeHWs.
r—hb=9 r+2=42 23—x=3
AHTOH Haweén B necy Densie rpwbsl M NOACCHMHO-

Bukd, scero 12 rpwbos. Cronsko Obino Bensix
rpubos, ecnM nogocHHOBMKOS Doino 8 wryx?

iOnAa Hawna B necy nNOOOCHHOBMKK, Oensie rpwbbl
m macnAata, scero 13 rpwbos. Cronbko macnsT
Hawna Klna, ecn nNOOOCHHOEBMKOB W Oenbix BmMe-
cTe Owino 77

.B npyoy nnasans HeckoneKo yToK W 16 rycen,

ecera 34 nteubl. Cxonekoe ©Gwno  ytox? Ha
CKONbKO DONbWE NNABAND YTOK, YEM ryceu?

Y DabywkK ecTh MENThIE W CHHHE HHTKH, BCErD
15 moThoBe. Ha CHONMBKD MOTKOB MENThIX HMTOK

BonblWe, 4Y4eM CHHMX, BCNM CMHMX HWMTOoK O mMoT-
KOB?
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46. Ha cronoKo CaHTHMETPOB ONMHA OOHOMO OTPE3Ka
MEHBLIE ONMHbBI ADYroro?

. 47. Hayept™v TpM oOTpe3axka: ANMHA NEpPBOTO 3 CM, ANH-
Ha BTOpOoro Ha 2 cMm Donbwe ONMHBl Nepeoro, a
OnuHA TpeTberc Ha 4 cM MEeHblUE ANMHBI BTODOrO.
3anviuM, 4eMmy paBHa [ONHMHA TPETLEro OTPEe3Ka.

48. 1) Haigy B panHbIX TpPEeYronbHWKax MpAMbIE W
ocTpeie yrael. BeinvwM wmx Homepa.

AYANAN

2) Mamepb cCTopoHbl 3THX TPEYroNbHHUKOB M HaH-
OH HX NepHMETDLI.

T T T —

— . = , -

49. 1) HauyepTd npAMOYronbHHK, ONWHLI CTOPOH KOTO-
poro 2 cMm M 3 cm.
2) Hayeptw oTpesok, AnwHa KOTOpPOroc pasHa ne-
PHMETPY 3TOMD NPAMOYTOAbHHKA.

v |2 - 8 T T

50. Hayeptw kBappar, gnvHa cropoHsl kKoTtoporo 4 cm,
W HakgW ero nNepdMeTp.

51. Haueptu nomanywe nuHWe0, cocToswyw 43 4 pas-
HblX MO [ANMHE 38EHbEE. Hawgu eS8 gnuHy.

52.3 cm 5 mm O 38 mm
24 cm O 2 gm 4 cm

T3 cm O 7 gm 3 cm
5 cm 8 mm O B cm 1 mMm

53. Kakve MHOroyronbHHWKM Thl BMAMIWE Ha JepTeme?
Cronexo cuHryp kaxporo skpa?
M3 kakwx domryp cocTasneHbl NpaMOYronbHHUKK?
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MOMOTAEM APYI OPYTY
COENATL LWAI K YCNEXY

S

Beprno? Hepepno?

OpuH  yyeHMK uMTaeT KamAoe BblCKadbiBanve (Hanpumep,
1—35), mpyroH paeT OTBET: BEpPHO OHO MM HET.

Ecnu BbicKa3biBaHWe HEBEpPHO, TO OH QOAET NpaBWNbHbIA OTEET.
BoinonHsa crnegymowme 3apadua (b—11), ydenuxn medswoTCcs

PONAMH.
. 9+94+9+9+9=9.4

2. Ecnv B oKowwxo 3anucate uucno 7, TO paBeHCTEO
8-6+8=8-0 crader BEpHbiM.

3. 3-4 < 3+3+3

4. 3apasa «B opHo# kopobke 6 wxapanpawed. Cronbko
kapaHpawed B 3 Takux Kopobxax?s pewaeTcAs © nomMo-
Wb YMHOMEHHA.

5. 18-3 = 18-2
6. 6-9 = 60

7. Ecnv B oxowko 3anucate ydcno 7, TO HEpPaBEHCTBO
5+5-4+5<5-0 craHer BepHbiM.

8. 8-4=4-8

9. 3apaya eflactuxk ctouT 3 p. CHONbKC TaKWMX NacTHKOB
MOMHO KynuTe Ha 6 p.7» pewasTcas C NOMOLWBKD YMHO-
HEHMA.

10. Nponzsegerwe yvcen 8 w 2 Ha B meHbwe, yem npows-
peaeHHMEe yucen B w 3.

11.Echv B oOxowko 3anucate uydcno 3, TO PaBEHCTBO
9.-00 = 3-8 craHeT BepHbiM.

A

CTPAHHUYKA ANA MIOBO3HATENBHBIX




FSHEI.E'H, KaK CBR3dH KEJI'E.D,I:IFI MHOMHTEND
C NpoHIsefeHHEM.

0000 0000 ‘00 00 00

1)

4.2=8 8 — npow3segeHqe 2-3=68
B:4=2 4 — mMHOMMTEND 6:2=13
B:2=4 2 — MHOMMTEND b:3=12

OBbAcHM, HAaK B KAW(OOM CNy4ae MNoMy4eHsl BTO-
poE W TPETbE paBeHCTEA W3 NEepBOoro.

-4 - Ecnv npowsseneHue OByX MHOMMTENEH pasfenuTb
Ha3 OAMH M3 HHX, TO NONYYWTCA APYrOH MHOMWTENb.

1. Cocraseb BblpadeHHa no Dﬁpﬂﬂu}" H EBblMHCNHM HX

AHAYEHHA.

7-2=14 B-4 = 9.2 = 0.4 =
14:7=2
14:2=7

2. Hargw 3Ha4eHWA BLIDAXKEHWH, HE BbIYKCNAR.
(7-2):7 (9-3):3 (2-9):2

3. Uena Oynouww 5 p. Cxonexo crost 3 takwe Oy-
nouykn? Cocrtase pse 3apauw, oDpaTtHble @AHHOH,

H pelH MHxX.

4. Bcrast nponywesHble 4WMCNa W peWwM 3afauvy.
Y Bacw Oobno [0 tetpapged. Ox wapacxogoean [
TeTpagen B Knetky WM [l TeTpagen B NHHEHKY.
Cronsko TeTpamed octanocce y Bacu?
Peww 3agauy pasHeiMM cnocobamm.

5. Kakuve uWcna Hafo 3anvcaTe B OKOWKMW, 4YTODbI
NoNy4YMTe YPaBHEHWA, KOTOPbIE Thl CMOMEWSL pe-

WHTR?
O—x=14 O+ =100
6. 67+ 18+3+ 2 90 —6 53—(20+7)
24+65+5+6 96 — 10 53 —-20+7

' P 6-3=0 18:3=0 [l:6=3 3-b6=0
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K K ooMy nNpuMepy Ha YMHOMEHME COCTaBb
dBd NpyMMepa Ha OeleHWE.

4.3=12 6-5=30 10.2=20
12:4=0 30:6=0 20:10=0

12:3=0 30:5=0 20:2=0

4.7 0 4.9 20-3 © 3.20 @
0.5 O 1.4 5.2 O 6+6

2.7 0 2.6 12+0 O 12—-10

1) Uena tetpagw 3 p. CronNbro CTOAT 3 Takux
TeTpagen?

Coenad cCxXeMaTHYECHHH 4YepTEX W pelud 3agadqy.
2) Cocraee W peww 3agaduw, oDpaTHble OaHHOM.

B wxwocke 3a peHs npoganw 50 Terpapen, a
ocTtanocce Ha 27 TeTpaped Medblue, 4eM Npogand.
Cxonbxo BCEro TeTpaged ObiNo B HKHOCKE A0
NpOOaEHK T

83 — &7 36 + 29 22 — 44 12+ 28

90 — (48 — &) bd + (18 + 2) B+9—7

B0 — (52 — 2) 10—(9+9) 6+7—8

1) Haweptv 8 TeTpagw TaxoW KeBagpar. @
2) Paccwamu, 4TOo Thl 3HaelWbs O KBAaJpaTe, erc

CTOpOHaX, Eero yrnax, ero OCAX CHMMETDHH.
3) OBbRCHH, KaK NO-PA3HOMY YYEHMKM HAXO0OMNH
NEPMMETE 3TOMD KBAAPATA.

3+3+3+3=12 (cm) 3-4=12 (cm)
Oreer: 12 oM. Oreer: 12 cm.

BommcnM » BbINONHW NpOBEPKY.
28 + 63 /5 —49 67 + 26 94— 48

a-4=0] 20:0=15 :4=5 4.5=0 4
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Bynem yuumTbCA EBbLINONHATE YMHOMEHHME W Oe-
nexswe © gyucnom 10,

YMHOXeHWe

W penexne
¢ yncnom 10

10-4 410 40: 4 40: 10

B wasnpom naxete no 10 kybuxoe. Cronexo wy-
Bukos B 2 naxetax? 8 4 naxertax?

Yrober 10 ymHoxMTe Ha 2, Hago no 10 e3sats
2 pasza, nonyudtca 20. Ho 10-2=2-.10.

CKONBKO SHauuTt, v 2- 10=20.
| BCEINO _ 3HanA NpOW3BEAEHWMA, HAWOEM YACTHbIE:
TPEYIONb- | 20:2=10 w 20:10=2.

HHKOB?

1. Paccympas Tak ke, COCTask PaBeHcTsa no ob-
pasuy: B MepBoM CTONDMKE NOCNELHHMM  OOMKHO
BbiTe paseHctso 10 - 10 = 100.

10.-2=20 2-10 20:2=10 20:10
10-3
10-4

2. Uena pyyxkw 6 p. Cronbxko croRt 2 Taxwe pyd-
kM? 3 pydarw? 4 pyaxn? 10 pyuex?

3. MNosap pasnowwn 40 nupowwos Ha 10 Tapenok
nopoBHy. LKONBKO NMPOMKOB OH NONOMHA HA
HAMOYH Tapenky?

Coctaes v peww fgse 3anaqv, oDpaTHble OAHHOH.

4. Nepumerp ksagpara 20 cm. Y3nan pnuny cropo-
Hbl 3TOMO KBagpaTta.

5. 74—158 40 + 37 83— 29 od + 36
6. 9+6—8 32 — (24 + o) 28+37+2+3
i+5—06 49 — (33 + B) b4+ 18+2+0

: P 10-6=0 e0:6=0 6-10=0 :10=6
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1. Cocrasb nO puCyHKY 3agady Ha YMHOXeHWe
M 3ajady Ha [OENeHMe ¥ PelM MX.

CKOJIbKO
BCEro
YETbIPEX-
YIONbHUKOB? |
.
2. 1) Tona kynun 3 Ttetrpagu, no 10 p. xaxpas.
CxkonbKko ctounu Bce TeTpagu?
PaccmoTpu cxematMyeckylo 3anuMch M pelud 3agady. |
10 p. 10 p. 10 p. :
?
CKonbKO Taxkux TeTpager MOXKHO Xynute Ha 50 p.? | / P :
2) CoctaBb NOXOXHE 3agaqsv ¥ PewM Mux. »
3. Mama nogxapuna 11 kotner. 3a 00€Q0OM CHEAH | | mprwsyssws :

6 kotner. 3apaw sonpoc, 4tobbl B 3apaue Ooin
orseT: Ha 1 xotnerty.

4. Hanpgw 3Havernua BbipaxeHun 10— 5H u b+ 8 npwm
b=32, b=34, b=46, b=068.

5. Bomucnu u BbinONHM NpPOBEPKY.
75+ 18 96 — 47 38+ 26 82 —55

6. Cymma Kakux QByX 4Yucen pasHa WX npow3sege-
HUIO?
CyMmma Kakux AByX 4YMCesn paBHa MX pasHOCTH?

Bbynouka croutr 8 p. Ckonbxo crost 2 Takue 6y-4
nouxu?
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Beero 12 xr

? N

OB8bACHHM NO PHUCYHKY, 4T0 oDO3Ha4aoT Chenyso-

WHE BbipaXHEHHWA.
1+ 2 12—(3+2) 12 —3 12—2—3

1) 3a anwbom AnA DUCOBAHHA, KDACKM W KHCTOY-
wy Mpa ynnatwna 30 p. Anvbom cromn 10 p., a
wpackw — 12 p. Cronbko cTOMNa KMCTOWKA?

2) Y10 y3Haewb, BLINONHWE OEWCTBHA:

30— 10 30 — 12 12—10 30:10 10 + 127
3) MNocTpok puarpamMmy CTOMMOCTH KYMNEHHbIX TO-
BAPOE.

3a peHe Ons npoudutana 25 cTpasuy  KHMMM
yTpom 5 cTpanuy, gHeém 8 cTpanuuy. Crkonbko
cTpaHuy OnAa npouwTana Beyepom?
Peww 3anauy pasHeiMM cnocobamu.

Bcnomuu, 4To nony4ydTCA, ECAM  NPOM3BEfeHHe
ABYX MHOMMTENEH PpasfendTs HA OOMH M3 HHX, M
3anonHK Tabnuuy.

MuomMTEND 2 21 4 b
MHomuHTENL 713 3
Mpovasegerne 6|8 [12]15]18

1} BbmMucnn nepumetp Kamporo MHOroyronbHHMKAE.

Z2) BboinMwwk HOMepa TynbiX YrACE MHOMOYTrONbHM-
HOB.

Nopbupas 3HaueHHA X, PEWM YDPaBHEHWA.
xr-b=12 4.xr=12 12: x=3
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10.

OBbscHM, NOYEMy BEDHbI DABEHCTBA. <

4-6=6-4 10-4+10=10-3
2:-8=8-2 §-7=8-b+8

B-2+8 O 8-4 10-7 O 8-10—10
9.4—9 O 9.2 15.2 O 2-15+2

Ha awmy cemba 3arotoeuna 10 pByxNMTpOBBLIX
baHox Abnowsoro coxa. K BecHe ocTanoce ToONb-
ko 2 n coxa. CKONbKO NWTPOE COKAa EBbINMTO 3a
IUmy 7

Kaxpobid W3 TpEx A[pOHOE MOMET NEpPesO3WTL pas-
Hele mo macce rpy3bl. [lepsoid gpox moMeT nepe-
BE3TH rpy3 maccod B 4 wr, BTOpoW — 3 I
CKONbKO KWNOrpaMMOoB rpy3a MOMET NepeseiTw
TPeTHH QOpOH, SCNH BCE TPW ADPOHa OOHOBDEMEH-
HO moryT nepeseat 12 wr rpysa?

Kakumu OgMHAKOBBIMM MOHETAMM MOMHO Habpatb
13 p.7 8 p.7 10 p.?7 Pewende 3anMwM yMHOMEe-
HHEM,

Peww ypasHeHHWS.

13—x=70 15+ xr=40 r—bh=24
4+8—7 fb—9+3 62 — (32 + 8)
B+7—9 53—-5—8 B9 — (76 + 4)
BomumcnM © BbINOAHKM NPOBEPKY.

73— 56 48 + 14 A7 — 39 64+ 16
Bomumony yoobHeim cnocobom.

1+5+9+15 2e+194+20+4
18+7+13+ 272 47+ 35+ 13

Y pel ecte 3 wapwka pasHore UBeTa.
CronbKMMK CnocoBamu OH MOMET CNOMHTE NHPa-
MMOY M3 OBYX WapHKOB? M3 TPEX WapWKos?

S

-
J

® 0

Ha4eptw npsmoyronermx co crtopoHamd 1 cm Hq

10 cm. HangW erc nepumerp.
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NMPOBEPUM CEBA

U OLUEHUM CBOU BOCTUXXKEHNA

TEKCTbl ANA KOHTPOJNIbHbIX PABOT
Bapuant 1

1. HMcnone3ys 3apanHbie paseHcTBa
4.-8=32 m 5-7=35,

3anNCnHHY OHOWHEA HYyHBIMKH YHCAaMA.

35:7=0 | 32:4=0 | 32:8=0 | 35:5=0

2. Bommcnm.

28+16+12+4
36— (15—19)

3. Hahpgw 3Hauenwe soipawernus g— 30 npu o= 100.

4. Tons paznowmn 12 menkos 8 2 wopobxw nopos-
Hy. CKONMbKO MenKos B Kawpo# Kopobxe?

5. [Jeeouyka swipesana 12 ksagpatoB » pa3nomuna

Wx B psgsl, no 4 ksagpata B xawpgom. Cxonbxo
PROOB Y HEE nony4dnocs?

6. lMNepumetrp tpeyronoHuka 20 cm. [Jnuebl gByx ero
ctopod 7 cm W 8 cm. Hawgu pnuny TpeTtbed
CTOPOHbI.

7. 3anue HOMepa BCEX NPAMOYroNbHWKOB.

/7
-—




Bapuant 2

HMapecTtHo, uTo
b-5=30 w 8-9=T2
3aNoNHM OKOWKM HYMHBIMKM YHCAAMH,
30:5=0 | 72:9=0 | 72:8=0 | 30:6=01

Bsmwmcnu.
M+12+6+ 18 db+13+24+7
47— (16 + 14) 58 — (39 — 30)

Harpgw 3Hauenuve BoipaweHdAa g+ 38 npu a=8.

Bocemb MUPOMKDE pPa3INOHMNH Ha Tapenkd, nmno
| NMHpOHEA Had HaEOYH. CrOonbKO TApENOK 3aHA-

W NHPOXKAMK 7

Manbumk Buoipeszan 15 kpyros ® pa3nowun MX B
3 papga noposHy. CKONBKO KpYroB B OOHOM ps-
ay?

MNepumetrp TtpeyronbHuka 30 cm. Jnuebl gByx ero
ctopod 10 cm w 12 cm. Hakgw pnuny Tpertbesd

CTOPOHbBL.

3anMwK HOMEpPA BCEX NPAMOYTOMEHWKOS.

[T
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BEyoem cocTaBnATe W 3anoMHHATE TabnWvubl yM-
HOMEHWA W AOEnNeHMA C 4ducnom 2.

YmMHOMEeHHe uucna 2 YmMHomeHHe HA 2

1 e 1 + 1 + ! 4 ! Cnswm
i " M 3anomMHH!
.2 » 2 = 4 . .
2.3m=6 2.2=1
A A 3-2=60
2+ 4=8 4.2=28
. 45 .2 =10
2+*5=10
Tabnuuy YMHOMEHMA Ha 2 MOMHO YMTATE Tak:
OBa#ab OBA — YETbipe, ABawasl TpHM — LWECTh,
2-4+2 2-3+4+2 2-2+4+2
2-4—12 2.-3-—-12 2.-2—-2
B opvom nakete 2 Kr mykd. Yto y3Haews, Bbi-

yucnue: 2-37 2-57 10:27

B nepeeid peHe npopanw 12 crynees, BCo BTO-
pod — 18. Cronexko cTynnes npogand B TPETHH
OeHb, eCNW BCEro B 3TM AHM npogadHo 54 cryna?

e0: 6 (25 + 35):10 b—2—2-12
80:8 (47 + 23) : 7 §—2—-2-2-2

MNpubasnai no 2: CKONBKO BCETD Rrog BMWHM Ha
pHUCyHKe?

Oume w mame smecte 40 ner, Hwme w nane —
42 ropa, a [fwme, mame v nane Bmecte 74 ropga.
Cronbxo net wKawnomy?

2-4-20 2.3 2.3 0 3.2
4.2 0 2.5-2 5.2 0 2.5
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Mpogomwaem cocTaenaTe TabnMubl.

Bomucnn w 3anomuml

2-b=[] 6-2=0 Neaxnom b —
2-7=013 7-2=0 Neaxpsl 1 —
2-8=1 8-2=01] Neaxpn B —
2-9=] 9.2=01 Neaxpnr 9 —
JAKOHYM 3ANMCH.

2-6+2=2.011 2-8+2=2.1
2-7T+2=2.-01 2-9+2=2.1
2-10—-2=2.01 2-00—2=2-4
2-8—2=2.01 2-0+2=2-10

Cocraeb BLE, HKaxKWe CMOsElb, P4BEHCTEA W HE-
PaBEHCTER, HCNONb3IYA BbiparEHMA.

b2 9.2 2-8+2 7-2—2
1) Cocraee 3agady no KPaTKOW 3aNHCH W peLUM
BE,

Boino — 7

Orpezane — 8 gm u b gm

Ocranoce — 16 om

2) Cocrass nee 3anad, obpartHoie gaHHoi. Pe-
WK HMX.

Peww ypasHeHMA.

x+ 27 =30 y—8=20 bd — r=04

68 + 29 12— 18 47 + 39 96 — 69
Hauepts oTpesox, gnuHa kotoporo B cm 5 mm
87 — (27 + 3) B0—25—15 70:10

b7 — 27+ 3 80 — (25 — 15) 70:7

MNocne Ttoro kak depmep npogan 9 noxynarensm
no 2 N MONOKA HKawpoMy, Y HEero octanoce ( n
monoxa. CKONBKO nNMTpOE mMonoka Geinoc y dep-
MEpa CHadana?
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PEBYChb:

N

Kaxpoe paBeHcTBO w3 TabnWy YMHOMEHHA Ha-

40 3HATE HA NaMATbk, HA3bIBAR OTBET Cpa3ly.
Ecnvu He nomHMWe — Ehl'—IHEJ"IHI:-"I, HCNONBE3YA

pasHbie NpPHEMbIL

PaccmoTpu u ODBACHM, Kaw pa3HbiMM  cnocobamw
MOMHO BbIMHCNWTL, Hanpumep, 2- 4.
2-4=2+2+ 2+ 2. Tax cuuTtate gonro.

Mom+o Tak:
2-d4=4.2,
wnu Tak: Z2-4=2.3+2,
MnM Tak: Z2-4=2.5—2.

HEI'ICIJ'IIJJYH pPa3HblE I'IFFHE'MI:I, BblYHCNH.

2-9 2-5 2-b 10:7-5
{2 3-2 2-8 f0:10-2

Hapucy® CxeMaTHUBCHKMH DMCYHOK W DEWM 3a0ady.
1) Tpém peram paspgans noposHy 6 mMaAven.
CKONBKO MAYEH nNONyYHn Kawaosid pebéHokx?

2) Oetam paspanw 6 sbnoxk, no 3 nbnoka Kaw-
pomy. Crkonbko nOeTed nonydunu sOnoxu?

B rpynne petckoro caga Bowno 13 manbumkos, a
aesouex Ha 3 medbwe. Cxkonbxo geted B rpynne?

Beiuvcnu ¥ NpoOBEDE pELUEHME.
61— 32 17+ 29 3i5—18 47 + 26

O8bACHH, HAK HAWTH YacTHOE B KawOoMm CcTonbu-
HE, W HakOoW Eero.

b-2=12 8-2=16 O- 2 =0
12:2=0 16:2 =0 O: 2=0
12:6=0 16: 8 =0 O:0=0

Hauepty noManywo, ANMHY KOTOPOH MOMKHO HaHTH
Tax.
3.24+4=10 (cm)

5-8=40 3.-7T=2 b-4=24
5-7=0 I-3=0 6-5=0
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. PaccmoTpW 3anucH nof KamObiM DHUCYHHOM.
CnumwwM, 3anonHas nponyckd, WM ODbACHM, Kak

NONYYEHO KaMAOE CNEQYKWES PaBEHCTBO M3 nep-
BOTO.
000 o0ee oo oeeeee
OO OO0 0O0RCO0O0O 000000000 _—
3.2=0 4.2=0 5.2=0  6-2=0O x'"‘h-
6:2=0[ B:2=[1 O:2=0 O:2=01
6:3=0 B:4=0] O:5=0 O:6=0 Nk
PEBYChI:
I-2=0 g8-2=0 9.2=[]
. — . — - — -*Id
O:2=0 O:2=0 O:2=0 «1
O:7=0 O:8=0 O:9=0 I T ™
12:6 18:2 16: 8 14:7 g:2 '
12:2 18:9 16:2 14:2 8:4 _|*8
L1
. 3a naptamu cupend 18 yuensHoB, Mo 2 yuyeHWKa 35
3a kawgoW naptod. Cronbko napt 3adato? |
. Cawa wynun pyyxky 3a 8 p.,, nactMk 3a 3 p., ™
¥y Hero octanocce 2 p. Yro y3Haews, BbI4MCAME!
8 —57 g+ 57 8+5+27 (8 +5)— 27
. Kakoe uucno Bonbwe #a 9, gem 257 367 477
Kakoe umcno meHbwe Ha 8, gem 517 027 737

1) HM3ameps kaxkpoe 3BEHO NOMAHOW W HaHOW ee
OHHY.

2) Hauweptw kBagpar, nepuMeTp KOTOpPOro paseH
ONWHE 3TOH NOMaHOH.

Ana wrpol 12 pgetedt pasgenwndce Ha 2 KOMaHgbl
nopoery. Lxonbko peted B KawpoH xomaHge?
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O

4

3.

Hafigu cnocob 3anonHMTL BCE OKOWKM BEPHBIMMK
YMCNaMM. JandllKM BCE YuCna.

9.2=0 O:2=0 O:9=0

2-6=0 O:2=0 O:e=0

d |9 18| 7|6 |5]|4]3|2]1
d.2

18:2-10 18:9-7 10:5-6 1-5
14:7-8 12:6-8 8:2-10 187
CnMs, wcnpasnas owWBsM.

2-7T+2-3=2-10 18+18:2 > 16:8
2-9—2.4=2.6 14— 14:7 < 12:6

3an ocBewawT 2 MOCTPbl, B KaMAOW MOCTPE No
9 namnouyerk. CHONBKO NaMNOYEK B 3ITHX NK-
cTpax?

CocTaes W peww Ose 3anadu, obpaTHbie OaHHOH.

Mo lMporpamme peHoBauMM MMABA 33 NEPEbLIK rog
B ropoge noctpodnw 42 poma, 3a BTOpO# rog —
Ha 5 pomos Donbwe, 3a TPETMH — CTONBKO OO-
MOB, CKOMBKO 33 NEepBbIA W BTOPOW rog BMecTe.
CHONMbKO OOMOE NOCTDOMNM 3a TPETHWHE ron?

CocTase 3apady no BoipaswedHwwo: 30— (18 + 7).

1) Haueptv B TEeTpagw TakoW NpAMOYIONLHME.
2) lNposeg B8 3TOM NPAMOYrONbHHMKE OOWH OTpe-
30K Tak, 4ToDbi NOAYWYHACA KBAOPaT.

3) Hangu nepumeTp KaKaoro W3 NONYYMBLUMXCH
NpPAMOYTONBHHKOB.

B nepeow Oanke 12 cTakaHoB cCOKa, a BO BTO-
pod B crakanos. CHKONbKO CTakaHos COKa Hano
NepenuTe M3 nepeod DaHkM BO BTOpYW, yToObI B
obeux DaHKax CTano cCoka nNopoBHY?

D 10:5-6=01 §:2.10=0]
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Ona pemonta wynwne 8 Gadox wpackw, no 2 kr
B KaKpow., CHOMbKD KMNOrPaMMOB KPACKH Kynmunu?
Coctase w pewd pgBe 3apadd, ODpaTHoie OaHHOW.

308 wynuna 2 ancboma, no 9 p. za ansbom,
nuHerKy. CKONbKO CTOMNA NWMHEWKA, 8CNW 3a BCHD
nokynky 3oa sannatina 30 p.?

3anMwW nepsoe OEHCTBHE B pPEWEeHHH 3ITOW 3a-
nauw, ecnw BTOpOe LeHCTEME DyOeT TakWm:
0-0=12 (p.).

YTie, wypuue 4 rycwo Hago Ha wmecsay 12 kr 3ep-
Ha. [ycwo Haoo 5 wr, a ytve — 4 wr. CHONbHO
KHMNOMpaMMOB 3EpHA HANO Ha Mecaly Kypuue?

5cm 3 mm O B0 mm 6B cmv 9 pmm O 69 mm
8 om 4 cm O 82 cm 3 gm 2 ecm O 23 com

MuomuTens 2 b 8
MuosmuTens 415 7 9
MNpowussegeHue 10112114116 |18

1) Ha crkonbxo Donbwe cymma uqucen 42 w19,
YEM MX pAa3ZHOCTL?

2} Ha cronbko mMmeHblwe cymma uucen 8 w2,
4EM MX NpoM3sefeHHe?

3) Ha crkonexo Oonbwe pasHocTe 4uvcen 20 w
10, yem wux uacTHOE=?

35+8-—23 50— (34+19) 8+b+12+4
4+7 -3 50 —34-19 9+7+13+ 11

MNepumetrp wkBagpata 8 cm. Hahgw pnuny cropo-
Hbl 3TOrC KBajparTa.

Boino# M3 CYETHBIX Nano4exk TaKyw OUrypy.
C nomowbwe 5 nanodex pasgend 3Ty urypy Ha
5 ogMHaxkossix xBagpaTtos. Ybepw 1 nanouwy,
4yToObl nony4unocs 4 OOgMHAKOBLIX KBaOPATA.

nPO4ONXH
PAL
YHCEDN:

7N\

98
96
76
74
54
52

32
B

- —
—

© 0

HaMos 3HAayeHWA dacTHoro b2, ecnwu b=1ﬁ-,q

=10, b=18, b=12, b=14.

59



]
KAKHE
HOMEPA —
\1OMOB
MPONYLUEHBI?

1. B wamoyw dawky nonoxund no 2 KycKa

caxapa.
1) Ha cronbxko vawex xsatwno 8 wyckos caxapa?

& S Y IS

Mo pucynxy BuaHo, 4To HAa 4 vawxkd 8 Kyckos
Caxapa XBaTMNC W HWM OOHOMO KYCKA caxapa He
octancce. [oBopaT, 4to uywcno 8 penwtca Ha 2

(Be3 octaTtka).
2) Ha cronexko 4awer xsatwt 9 kyckos caxapa?
CHONbKO KYCKOE OCTaHeTCA?

) @9 W B9

Mo puvcyHxky BumoHO, 4To 9 KYCKOB Caxapa XBaTWT
Ha 4 vyawku wu 1 kycok octanetcs. [csopst, uTo
yucno 9 We penwtca Ha 2 (Bes octaTtka).

3) Kakwe w3 uwcen: 3, b, b, 7, 10 — npenartca
Ha Z, @ HAKME He OenATCA Ha 27

Yucna, KoTopble genAaTcs Ha 2 Oe3 ocratka, Ha-
3ILIBAOTCA MYETHBIMH, 4 4YWCNa, KOTOPbLIE He OEnaT-
cA Ha 2 De3 0CTaTka, Ha3sniBa0TCA HEYETHBIMM.

3anwwwK no nopagky ywcna ot 10 go 19, Obeegw
KOYMKEMM YETHBIE YMCNZ, NOQYEDKHHW HEYETHLIE.

YMHOMB Ha 2 Kawpgoe Hed4eTHoe yucno ot 1
oo 9. Kaxve nonyuyunvce 4Mcna — 4YETHBIE MM
HEUYETHBbIET

MonHocTeso s3apRmeHHbIA QPOH MOMET HAXOOWTbHLA
8 Bo3oyxe 715 muH. [locne nocnegHed nonHOM
3apAgkM gpod Own B8 nonéte 1 4 M 5 muH.
CHONBKO EeWwe MWHYT ODOH MOMET Nponetets Des
nog3apagKuH?

Or moTka nposonoxd oTpe3and B m, W B HEM
octanoce [ M. Ckonmbxo ... 7

2-0 16: 2 18:9 12:2-3 14:2-3
9.2 10:2 14:7 16:8-4 18:2-3

Pazpeny Ha 2 wawpoe uyetHoe uywcno ot 1 oo 20.
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DLITID Y3HANHK. HEMY HAYYHMNHUCDH

1. 1) Bomumcnu npoussegeswe W, WCNONb3ys €ro, co-
CTABb YACTHOE M EbINOMHM BbIYMCNEHMA.

23 B-2 2-7 4.2 9.2
2} BbmuMcnu yacTHOE W, WCNONB3IYR Ero, COCTaBb
NPOW3IBEOEHWE WM BLINONMHW BbIYMCNEHWA.

16:8 14:2 18:9 10:5

PEBYChbI:
2. (Yoctao.) 1) 3umHee kKaHuxynel ondnvce 14 aHel.

Cxonbko 31o Hepens? //\
2) Deoywwka ©Obin B CcadatopuM 2 HELENM.

CrONbKO 3TO OHEW?
\ 4
-

3. byoyt nv opWHAKOBbIMH @ peweHWA 3amad 1 w 27 '-r.'g

Mx oteeTm?

1) 3a 10 pgHen wapacxoposand 40 wr kaprode-

nA, NOPOBHY B HKawOblid geHb. CHONBKO HMNO- - *E

rpaMMoBs KapTodena pacxofosand B OeHb? —Lﬁ?

2) Ha cronexoc peed xeatut 40 kr kaprodoens,

ecn¥ B AeHb pacxogosate no 10 wkr?

4. Cpopenad CxEMATHYECHKMH YEDTEX W DEWMW 3anadqy.
Koropa ot pockw otnununw 30 oM, ocTtanock Ha
12 gm Gonbwe, wem oTnMAMnK. Kakod OnwHbI
Boina pocwa?

5. [Ons pemonTa KBapTHpBl KynWnu 17 pynoHos
oboes: Benbie, 3enéHble W HENThIE. 3enNeHbiX
oboee Owno 4 pynosa, Bensix — 5 pynoHos.
Cxkoneko Bouno pynoHos mEnTeix oboes?

6. Peww ypasHeHus. 16+ x=16 x—30=0

7. 6.2+2 O 6-3 90:10 O 90:9 @
10-4+10 O 10-5 BO:6 O 60:10

8. 8-10 © 10-8 7-2+2 O 8.2 @
7-10 O 10-6 9.2—2 O 10.2
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CTPAHNYKN 4N JIIOBO3HATENBHBIX

1.

Onpegenu, k10 ©u3 nopocat Hudg, k10 Had, a «1o
Hyd Ha camom pene, ecnu BCce 3anuCKM NOA MX PUCYH-
KaMy HEBEepHble.

Psgom co mHoOM

Ero 3oByT

Hadp. Hud. Had.

Messa 30BYyT

2. Y nopocénka Hadga ©6bino 11 xenyger. OH oTgpan

Hudy wa 1 xényap Oonbwe, 4yem Hydy. Cxkonbko xe-
nypern nony4un Hud M CKOAbKO Xenygew nony4un
Hyd, ecnu 2 xényas Had ocrasun cebe?

PaccmoTtpu pUCyHOK.

X B

Bb16epn BbICKa3biBaH#A, BEpPHbIE ANA 3ITOFr0 PHCYHKA.

1) Bce dwmrypsr 3enéHoro useta — Kpyr.

2) Ecnu durypa TpeyronbHWK, TO OHa KENTOro LUBETA.
3) Kaxkppii xpyr KpacHOro useta.

4) Kaxgas cwurypa umeer xots Obl OgHy OCb CUMMe-
TPUW.

3aKoH4YM BbICKAa3biBaHWE, BEPHOE AN AAHHOrO PUCYHKA.
Echv dcurypa nsTMyronbHuk, TO ...




4. Kaxkas nocnegosatenbHOCTb 4MCeN COCTaBneHa no npa-
euny: «Kaknoe cnegyowee uucno Ha 4 BOonblue, yem

npensigywees?
1) 18, 21, 24, 27, 30;
2) 49, 45, 41, 37, 33;

3) 18, 22, 26, 30, 34.

5. 3anuwm HOMEPpa TexX HeTblpéX OTPE3KOB, K3 KOTODbIX
MOXHO COCTaBHWTb MPAMOYrONbHHK, M HA4YepPTH €ero B Te-

Tpagu.

6. Tak pabortaer BuiwucaumensHas MOWUHG.

L]-2

1) Kaxkoe 4vCno noOny4uTcs Ha BbIXOAE M3 MGLUUHSI,
ecnv B Heé BBectw uyucno: 9; 7; 5; 8; 3; 6; 107

2) Kaxkoe uucno BsBenM B MOWUHY, €CN¥ Ha BbIXOAE W3
He€ nonyuunu uucno: 12; 18; 10; 14; 8; 167

7. Mo xaxomy npasuny COCTaBMAM PRA HWUCEn:

2 T 8 W 9 438, 2y O, B, B, [O3%?
MNpogomxu ero.
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10.

11.

12

13.

14.

15.

16.

80 mm=[0Llcm 28 cm=0Lpgm Ocm

30 ca=0Cpgm by mm=Clcm [Jmm
Bommcnn v coenald nposepky.

43 + 51 32+63 98 — 76 85— 24
71— 48 36+ 59 43+ 19 100 — 86

3anvWM BoIpEMEHHA W BbIYMCAH MX 3IHAYEHHA.
1) K cymme uucen 31 w 9 npubasute 14.
2) Mz cymmbr yvcen 52 v B Beuecte 40

Ha 3vmy cembs 3arotoswna 8 peyxnuTpoBbix DaHoK
WoMNoTa. CHONBKO NMTPOBE KOMNOTA 3aroTOBMAM?
Coctaee WM pelws gse 3afaud, oDparHbie OaHHOM.
(47 —T7): 2 12—3—3—-3—3

(84— 4):10 24—B8—8—8

1) Kakux churyp Ha ueptesme OOnblie: TpPeyronb-
HHKOB WNM 4YeTolpexyronbHWKos? Ha cxonbxo?

Z2) Hangw nepumetp nNpAMOYronbHMKa H Kaxooro
TpeyrofibHWKa, Ha KOTOPbIE OH pa3geneH.

B peyx sasax no 18 sbnok s kawpor. Ma nep-
BOH Basbl nNepenowny Bo eTopyko 4 sbnoka. Ha
cKonbko Oonbwe sbnok cTano BO BTOPOW Ba3e,

YeM B NEpPBOH?

Ha pwarpamme noka3as BO3pacT 4YeThipex [OeTeH.
2 ropa obo3Hadedsl OOHOW HNETHOH.

16+

14

121

2 rona
P A @Ds

g8 s

¥Y3nan no gwarpamme: 1) cwonexko net Bnagy;
Z2) WTo M3 peTted cTapwe BcCex; 3) Ha CKOJbKO
net Kona crapwe Cawm.

¢«MposepodHbie pabotws, c. 60, 61.
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E}I'J:I,E'H COCTAaENAT W 2dnNoMHHATER TE.EHHI.I,I:I Whi-
HOMEHHMA H OeneHMA C YHCnoM 3.

® @ ® | ® O
o9 00 00 090 00 C s
M 3anomMHu!

3 + 3 +3 + 3 + 3
iE'E-E . 7.3 = F il
. 3+«3=9 . 3-3=29 H

3+4=1 2oz 12 S
i A 5 - 3 =15

3+5=15 .

TE.EHHLI,':.I' YMHOMEHHA Ha 3 mMomHO uMmTaTe TaK: l

TpMMObI OBA — WeCTb, TPMM#Ob TpH — LOEBATH, HABEPH 19:
1. 3-4 O 3-3+3 3-2+3 O 3.5
3:-5—3 0 3.4 3.-3—3 0 3-4

2. YuyuTenbrvua pana KaKOOMYy Y4Y4eHHKY no 3 Te-
Tpagu. Cxonbko TeTpaged nonydwnu 4 yuyedwxa?
5 yuenuros? 10 yuenHuwos?

3. Cocraee 3apgauy no ee pewendwo: 26+4-—7.

4. Kaxkue uMcna Hano 3anvcaTe B OKOWKHM, 4TODbI
NONYYHTE YDPAaBHEHWA, KOTOPbIE Tbl CMOMXEWb pe-

WMTE?
r+ =136 r— 15=01 O— x=20
5 39 O 6=45 54+7 O 2=40 e
22 O 7=15 A—25 O O=20
b, 40— 27 53+ 18 B0 — 13 46 + 29
59+ 12 84 — 37 b0 + 27 71—35

7. Cawa rosBopwuT, 4TC CYMMa [AOBYX HEYETHbIX YHCEN

bymetr HeuBTHbiM ducnom. [Mpueegd npumep, ecnM
CYMTaeWb, 4TO 3TO HE Tak.

B 3 awsapwyma nomectvnd no 4 poidkK B KaKOsiA.
Cronexko Bcero polbox B 3TMX axBapuymax?

- 65




>?MHHHEHHE yuwcna 3 YMHOMeHHe HA 3

MNpogom«aem cocTagnaTe Tabmwubl.

Boducocnn # 3anomam!

3-6=3.5+3=0 b-3=01
3-71=3.0+3=0 I-3=0
3-8=3-7T+3=0 B-3=0
3.-9=3.84+3=0 9.3=0

3-7T+3 3-6+3 3-10-3 2-9+4+2
8§-3—3 3-7T—3 3-9+3 2-71—2

Mansp okpawwmsan kawpsid apens B OKOHHBIX
paM. Cronoko pam oH oxpacun 3a 3 AHR?
Cocraee sapaud, oDpartHoie gaHHoW. Pewwd wx

MyTOONMCTE eXanM Ha MaTy CcHadana 2 4 B aB-
Tobyce, a 3atem B noesne Ha 4 4 gonbwe, 4em
5 aprobyce. Cxonbko scero epemeds dyTOONMCTE
NoTpaTHNM Ha gopory?

MuomHTEN b 319 7 5
MuoMmHTEND 91213 b
Nporiseneq e 1211411810

MNepumerp TpeyronbHvka 28 cm. [nvHsl nepeod
sTOpOHM cTtopod Y9 cm w T cm. Y3naw pgnuny Tpe-
TeEH CTOPOHBI 3TOMC TPEeYroNbHHKA.

4.2+ 4 g-3 1B—(15—1T7) 6-3:2
6-2+6 7-3 40+ (9 + 13) 3-4:2
Januwe NponyweHHble JYucna:

1) 2, 4, 6, 8, ..., 20;

2) 3, 6, 9, .. 30

Hauepty Takyw noMaHyls M y3HaW e€ ONWHY.

P

8-2+8 b-3 20 + (30 — 4) 9:3-2
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1. FE.CEHDTFIH 34anMHCH  nNo4 KdasgbiM  PUCYHKOM

4

M
OOBACHM, KAk NOMNY4aAETCH KaWOOoEe CHegylues
PAEEHCTBO M3 NepeOoro.

=0 3.4=0] 3-5=0 3-6=0 | | |
=0 4.3=0 5.3=0 6-3=0] %
12:3=01 15:3=0 18:3=0
12:4=1 15:5=0 18:6=0 ‘ | | '
BbIMHUCNH
TH
NMPOOONAH:
3-7T=21 3-8=24 3-9=27
7T-3=21 B.-C0=[ 9.3=01
21:0=0 :3=0 O:0=0
21:0=13 [1: 8= O:0=0
2. 1-3 2-3 21:7 18:6 {45+ 35): 10
3:3 3-8 27:3 12:4 10- (21— 16)
2:2 b-3 24:8 15:5 (62 + 18):8
3. Mapka crout 3 p. CHONbKO TakWMxX MapoK MOMKHO
KynuTe Ha 15 p.?
CocTtase v pewd pBe 3agadyM, ODPaTHoIe [AHHOH.
4 2.7+2 O 2.8 2-64+2-3 0 2.8 @
9.2+9 O 9.3 2-5+2-2 O 2-6
5. CapoBruxy Hapo nocagute 16 nyxkoBwy TOnbna-

HoB W 11 nywosuy nmnuid. Ox nocapgwn 23 nyko-
BMUbl. HONMbKO NYyHOBWU OCTanoCk NOCAgMTL Ca-
DOBHHKY?

HononHw ycnoswe 3a0ayv W pPeEWMH ee, q
Babywka wcnekna 27 nNUPOMKOB W  pasnomuna

Mx Ha [0 tapenkw noposHy. CKONbKO NUPOXKOB
Ha OgHOH Tapenke?

- 67
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1. Buimsww TOnbKO BEPHbBIE pDABEHCTEA.

3-5+3=3-6 3-8—3=3-7
3-4+3=3-7 3-9—3=3-6
2-b+2=2-8 2-b—2=2-5
2. 5-2=10 3-9=27 g-3=24
10: 5= 27 :3=] 24:8=[]
10: 2=01 27:9=0] 24:3 =[]

B wxepene 5 pabouumx pgeed. Cronexo paboumx
nHer B8 2 Hepenax? B 3 Hepensx?

“-___‘_‘___h_h
—_r”P
Ll

| 4. lNocne Toro wak npogasey s3secwn b nowkynare-

/ | nam no 3 wkr A0noK Kawgomy, y Npogasua ocTa-
| 1 noce 40 wr mbnok. CxonbKo wWnorpammos sbnox

Bwino y npogasuya cHadana?

BoccradoBu nepeoe AERCTBME B pELWIEHMM 3TOH

3afaud, ecnd BTOpOE [LedCTeMe DygeT Takum:

o e o -

2| 2) 40+ 0=58 (ur).

- 5. Kons eninonHKn OOMAawWHEE 3agaHMe no  Marema-
1 TMie 3a 15 mun, no pycckomy A3niky 3a 10 muw,
1 A 3403aHWE N0 YTEHMID 3aHAN0 v Hero Ha 15 muH

| Bonblie, 4emM NO DPYCCKOMY A3bIKY.

3 | MocTaes BONpOC WM peEWM 3apnady.
. 6. 7-3—17 3T+6+14 Z2-8 15:5
i-5+3 5+ 25+ 18 2-9 18:9
2-7T—5 48+ 7+ 13 9.2 21:7

7. BowinonHW BbYMCNEHWA W CAENaW NDOBEDHY.
42 — 16 39+ 53 AT+ 23 b9 — 45

o @ 8. Kna, Kars v Hacts waueptwnu no ogHod dwmry-

pe. KOna v HactA Ha4epTwnu dowurypel, y KoTO-
Phix pasHuie nepumetpel. Kata u HDna HadepTinu
Hrypel, y KOTOpbiX OOWHAKOBOE 4YWCNO CTOPOH.
Kto kakyw dhurypy Hadeptin?

b Crkaska s3aHumaeT &8 KHMre 18 crpanvu. KOpa uwm-
Tan ®awgbld geds no B cTpaHuy. 3a cxkonbko
oHer Kdpa npoudTtan cxaswy?
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10.

18: 2 12:3 16:8 20:5 24:8
18:3 12:2 16:2 20:2 24:34
1) Hangw vactroe yucen 21 w 1.

2} Nenuwmoe 27, penutens 9. Halpw 4yacTHoe.

Coenad 4epTeEX M NOKaXKH, CHONBKO pas no 3 cMm
copep#mTcA B 7 cm, B 11 cm.

Peww ypaeHeHws, nogbupas nogXOASWMWE 3HaYe-
HHMR I

2d+ xr=24 r—6=10 x-5=10
8-r=16 r:2=4 r:3=6

I 25| 39| 43 £ 18 | 28| 38
r + 7 40 -4

Buts cobpan wonnexkuywo w3 18 wamued w pas-
nowwn wx B 3 wopobkwu noposHy. CKonbxo Kam-
HEHM B KawnoW wxopobke?

Coctaeb Ope 3afadw, obpatHeie fadHon. Pewwd wx

Ilns noesgkd Ha pady Ha asTomMobune W3pacxo-
nosany 14 n GeH3awsa, a AnA nNoe3gkd Ha CTaH-
umo — 3 n. Ckombko nuTpos OeH3vHa Obino B
Bake cHad4ana, ecnW nocne 3ITHX NOe300K B HEM
octanock 23 n?

2-4+7 6-3—9 6e+e6—7+8 1-26
3-5+8 I-2—0 B+9-—-7+3 0-14

YETHBIM MAM  HEeYBTHBIM 4ucnom OygetT cyMma
YETHOMD W HEWYBTHOrC 4YWMCen? 3anuvM npuMep,

KOTODBIA NOAOTBEDAMT TBOH OTBET.

Bomumcnu ¥ npoBeps pELLUEHME.
48 + 15 34 -17 68 + 29 41— 27

CpaeHM [OnMHBl OBYX NoMaHbix. Y170 MOMHO CKa-
3aTe 00 3THX OnuHax?

s«lMpoeepounbie paboteis, c. 62, 63.
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CTPAHUYKYU ANsi JTIOBO3HATENBHBIX

—-
.

1 2 3 4 5 6 7 8 9

4 8 12 16 20 24 28 32 36

Boccrasos# nponywenHble uxdpst.

08—40=28 30+09=59
O7+20=70 8O0—-0O07=21

TanHa crapwe Onu Ha 4 ropga u crapwe Kpor Ha
5 ner. Kro monoxe: Ons wnu KOpa?

Ouma xuBeT Ha BTOpOM 3Take. HUKuTa KMBET B TOM
we nogvesge, 4to M fluma, HO OH NPOXOAWMT NO necT-
HMUE OO0 CBOEeW KsapTwvpsl 8 2 pa3a Donbwe cTyneHek.
Ha xaxom ataxe xwsér Hukwuta? Crynesex go nepsoro
ITaXKa HeT.

B oropoge ecTte rpagxM C NyKOM, YKPONOM M pegu-
com. psgox ¢ nykom Oonbwe, 4emM € YKpPONom, HO
menbwe, uyem c pegucom. Kaxux rpsgok 8 oropoge
bonswe scero?

Kpacrbix wapos ©Obino #a 7 MeHble, 4Y4em XKEentoix, a
3enéubix wapos — Ha 10 Honbwe, uem kpacHsix. Ha
CKONbKO MeHbWwe ObiNo MXEnToiXx Wapos, 4eM 3enéHsix?

Haueptu 2 pa3ssbix npsMOyronbHMKa Tak, 4710bbl nepwu-
meTp Kaxgoro Obin pasen 20 cm. Kaxue ewgé npsmo-
YrONbHUKX C Taxum nepumetpom moryT Ooime? 3anuwm
ANMHbl WX CTOPOH B CaHTHMETpax.

Cesa, [uma, Maxcum u Poma yyacTsoBanu B BENOroH-
K€ ¥ 3aHANM Nepeoe, BTOPOE, TPETbE W 4YETBEPTOE Me-
cra. Onpegenu, KTO Kakoe MECTO 3aHAn, eCc/u:

Cesa He Obin nepsbiM M NOCAEOHWUM;

Makcum ©Osin BTOpPBIM;

Poma He ©Obin nepssim.
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Y3HaeM, B KakoM nNOpAOKE BbINOAHAKTCA Oek-
CTBHA B YWCNOBbIX BbIPAXEHHWAX.

1. Yem noxomM M 4YEM pa3NHYAKOTCA BbIPEXEHWA B
Kaxpgod nape? [loyseMy nonyddns pasHole peaynb-
TaTbl BbLMHCIEHHAT
B-10+6=28+6=34 24:3-2=8-2=16
3B—(10+6)=38—-16=22 24:(3-2)=24:6=4

"FIE}H,[[E HeM  MPACTYNMTE H  BbIMHWCASHHAM, Hago

PAcCMOTPETE BbIDAMEHWE: BbIACHMTL, ECTb NH B o
- - . |
HEM CHODKM, KaKMe OSHCTEMA B HEM MMEIOTCA. | L1 #‘
1) Ecnv B Boipaweswe Des cxoDOK BXOQAT TOMBKOD

CNOHEHME H BbHHMTaHME KWAHM TONbBKO YMEODHEHHE H
JeneHde, 1O ,ﬂ,EFIlETBHﬂ BeINOAHAKDT B TOM nNOopAO-
KE, B HK4KOM OHH 3JI4anMCdHbl CAEB4A Hanpaeo.

2) Ecnv B Bolpaseswe Des ckobok sxogsaT He
TONbKO CAOMEHME M Bbl4WMTAHME, HO W YMHOME-
HHE WMNM OE8NeHWe WNH oba 3THX OeHCTBHA, TO
CHa4ana EBbINOAHAKDT MO nNopagky (cnesa Hanpaso)
YMHOMEHHE W [OeNeHMe, a 34aTeM CAOMEHHE M
BblYMTAHME,

3) Ecnu 8 sbipawesuds ecTe CKODKM, TO CHauana
BLINOMHAKDT OSHCTEWA, 3anMCaHHble B CKoDxax, no
npasmnaMm nyHktos 1 W 2.

deAcTBHA B 4YMCNOBLIX BbIDAMEHWAX BLINOAHAKDT Eﬁb
B CAEegyrlWeM nNopALKe: . *\
1) peWcTeMA, 3anMcaHHble B CKODKax; n—ﬂ
2] YMHOMWEHHE H LOENEeHHWE; w !
3) CNOMEHHME M BbIYMTAHME. [

L)

2. DObRcHM, KaKk HAA0 BbINONHATE OSHCTEMA. '

3 2 1
0+6-(13—-9)=30+6-4=30+24=>54

1 3 2 '
24:3+2-9=8+18=26 '

@ T T ;




3. PaccmoTpW BoipaweHWMA, YCTAHOEM NOPAOQOK Bbl-
NONHEHKMA OSHCTEMH WM BbINONHM Bbl4HMCNEHHMA.

16—27+9—10 B0:8:2 75—(35—30)-2

43 —(20—-T)+ 15 21:7-9 60:(4+6)-3

4. B knure 48 crpanuu. Jawa uutana KeHMry B Te-
YEHME TpExX [OHeR, no Y9 cTpadHuuy exenHesHo.
CHONbKO CTDaHWL EH OCTANOCh NpPoO4YMTaTh?

PEBYChbI:
5. bpar W cecTpa XOTAT KYNWTE HECKONbKO KapaH-
naweid no ueHe 3 p. 3a Kapadgaw. Y Opara
7 eCTs 5 p.,, a y cectppl — 7 p. Ckonbxko kapan-
* = 7
WeH OHW MO KyNMTe H& BCE [OSHbIMM?
+E ot Aa ryT Ky n
63 6. Ha cxonbxo MHANKMMETDOE OOWH K3 OTDE3KOB
OnWHHEE Opyroro?
ok ok
a0 7. BuinMwu W pews Te ypaBHEHMA, HOTOpble pewa-

HOTCA CNOMEHHEM,
xr— 18=29 bd — o=152 x—23=137T

x+15=125 17+ b6=28 48 —x=20

8. Paccmotpw pwarpammy. Paccwamws, 4to Ha Hed
NoHA3AHO.

1R & KA J kn, | 4 wn.

Hauepte Takyw gdarpammy. CHKONbKO YYEHWHOB
8 Teoem wnacce? [lononHW pHarpaMMy OaHHbIMH
O CBDEM Knacce.

D 324+9-(19—16) 27:3-4 2-9—18:3

12
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Bymem coctasnsaTe Tabnuuy YMHOMEHMS WM oe-
neHWs © uyucnoM 4, MCNonb3yA PHCYHOK.

1 2 3 4 3 b 7 8

® &) | =] |8 & L. . ® " ®) % =) = w

4 8 12 1 20 24 28 32 36

Beiuvcnu W 3anomHmM!

4-4=16 16:4

4.5=20 5-4 20:4 20:5

4.-6=24 6-4 24:4 24 : B

4.7=28 71-4 28:4 28:7

4.8=32 g-4 32:4 32:8

4.9=736 9.4 36:4 36:9

Tabnuyy ymHOoMeEHMA Ha 4 MOMHO YWMTATb TaK:

YETLIPEHObLl OB3a — BOCEMb, YETbipEXOLl TPH — e

OEEeHAOUATE W T. 0.

- UEMOMJKA: | |

1. 4.5 4-7+4 4-3+4 4.8 ! T T

b-4 4-8 4-4 4.9—4
2. 7-4 (13—4)-4 5-4 (17 —9)- 4

4-9 4.(11—8) 4-6 (0 — 45)- 4

3. ¥ oproro weapgpowkontepa 4 nponennepa. Cronbko

nponennepos y TPEX TaKHX KBAAPOKONTEpOE?
Y wectw? ¥ sBocbmK?

4. ¥eenwde B8 4 pasa uucna: 3; 2; b; 9; T; 4.

5 2807=21 804=32 2807=35
(13—9)05=20 804=2 (30—27)04=12

6. 60— 18 47 + 16 90 — 25 100 — 88
44+ 26 54—19 50 + 38 40 — 26

7. Bbuucau nepumeTp NATHYrofbHHKE, Y KOTOpOro
ONWHA KaXOoH CTopoHBl pasHa 4 cm.

4.3 4.5 6 -4 8-4 4.7

[0 e : 7 7




MATMYECKME
KBAZPATbI:

Cymma 48

o] T3]
1]
28

>

1.

1) 3anmwm B nepsoi cTpoxke 4ucna or 1 po 9.
2) YmHOXb KaXkpoe w3 3TMX 4ucen Ha 2, a
NPOM3BE4EeHUA 3anWiiM BO BTOPO# CTPOKE.

3) B Ttpetbe# cTpoxe 3anuwu npou3sefeHxs, no-
NYY4EHHbIE NpPX YMHOXEHWM YWCEen nepsoro psga
Ha 3, B8 yersépron — Ha 4.

Nonyyutca Tabnuua.

314 13 |0 . WK
6 8 10 12 14|16 18
9 12 15 18 QIN24 27
72 76 20 24 28 32 36

112
Z 4
Q) 6
4 8

1) Hangu no Ttabnuye npouasegeHus:
2-9; 4.3; 3-2; 2-4.
2) Hanpgu uyactHbie: 24:4; 12:3; 18:2; 15:3.

CxonbKo XBagpOKONTEPOB, NOAHWMAIOWMWX TPy3 B
3 Kr, Hago 3agencTBoBaTtb, 4TODLI OAHOBPEMEHHO
poctasute 12 xr rpysa? 18 kr? 27 «kr?

Detv cnywanw papwonepepady, B Kotopon 15 mus
3Byyana ckaska, a notom — 4 necHM, no 3 MUH
Kaxnas. lafjad Bonpoc, 4Tobsl 3apaua pewanach
Tax:

1) 4-3=12 (Mmun)

2) 15—12=3 (muH)

(50—42)-4 1-(26 + 25) 36:9

3-8
(17+23):4 0-(32—12) 27:3 4.8

Hainan nepumerp xBagpata, AnMHA CTOPOHbI KOTO-
poro 5 cm; 6 am; 7 mm; 8 mMm; 9 mm.
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Bygem yuuThCR peWaTE 3amadud.

<

KpacHmix kpymsxkos — 3.

CuvHux kpy#xos — 4 pasza no 3. _
Curvx kpyxkos B 4 pasa Gonbwe, 4em KDacHbIX. . -
CuHHxX Kpysxos 3-4=12
CuvHux kpysmxos — 12,

1. Cpena¥ pucyHOR W 3agade M peWM ee,
Kynunu 5 3enéHbix mA4Yed, a KpacHblx B 3 pasa
Donbwe. CHONbKO KPACcHbIX MAYEH Kynunu?

2. 1) B wmarasvne npogany 9 rtetpapei no uene
3 p. 33 wawoyw. CKONbKO OeHEer BLipy4dnM 33
3TH TETPAagM?

2) Coctaee W pewws Ope 3apgaud, obpaTHoie gad-
HOM.

3. Hakpw ypaBHervA, KOTOpbie Thl MNOKa HE MOXMELb
peWwWHTe. HMcnpasbe Wx M peLw.

18+ x=40 r—23=080 a0—x=5b4

4. 1) Hangw 3vaverwe Bobipaxerma 1-&6 npu b=4,
b=T49, 6=498, &=100.
2) Hanow 3+Hadenwe Boipaedwa 0-k npu k=3,

k=81, k=190, £=100.

5. 9-4 32:4 20:4 42 + (20 — 8)
g-4 14:7 36:9 50—(17—19)
7-4 24:6 28 :4 10— (38+7)

6. 1) Cxonbko ksapgpatos Ha 4vepTeme?
2) Kax nonydute 3 ogWHaKOBbIX KBafgparta, nepe-
nowwe 2 nanodxku? HaWgouw Heckonbko peweHMa.
3) Kar nonyuute 4 ooMHaKOBLIX KBAODATA, SCNM
nobaeuTs 2 nanodxm?

Haueptw pnea oTpe3ka: pnuHa nepsoro 8 mm, a
onvHa BToporo B 4 pasa OGonbuwe.

N @ : | 3
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1. 1) ¥ Bacw 2 mawwHuu, a vy Konw B 3 pasa
Bonbwe, uwem y Bacw. Cronbxo mMawHHOK ¥
Konu?
21Y Butw 2 mawwmHew, a v MuwM Ha 3 ma-

WHHKKM Donbwe, 4dem y Butk. CrhONbKO MAWMHOK
vy Muwm?

CpasHMd 33apaum, a 3aTeM pewM Mx.

K kaspood W3 3THX 330384 MOMHO CAenaTh
CXEMATHYECKHH PHCYHOK:

Y Bacw ][] Y Butw |
Y Konw L L LI Y M | {0

WM CXEMATHYECKHH YepTex:

Y Bacw LM Y Butn 'E_M'
Y Konm  « ~ Y Muwn 3_ M, 3 “_'__,
e e ._i

7
2. 5+3 0O 5-3 6-40 4.6 2+2 0 2.2
1+7 0 7.3 B.2 O 8.3 9+9 O 9.2

3. Janmwm uvcna ot 4 pgo 30, koTopmle AenAaTcA
Bes octatka Ha 3; Ha 4.

4. M3 rakwx Tpex duryp MOMHO COCTABMTL KBa-
apar? 3anvK WX HOoMepa. Y KAKOoH M3 3THX
hHUryp ecTb OCb CHMMETPHM?

3. 4-8 24:3 28— 8+ 37 44+ 2.7
9.3 28:7 45 — 40 + 39 80—8-2
6-4 32:4 32—32+18 45 —27:3

Ha suictaske Bbino 6 PWMCYHKOB YYEHWKOB M3 BTO-
poOroc Knacca, a PHCYHKOB YYEHWKOE W3 TPeTbero
xnacca B 2 pa3a Oonbwe. Cxonsko Bwino Ha
BHICTABKE PHCYHKOB YYEHHKOS W3 TpeTbero wnacca?
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B nepeoid psg nonowwunu B KpacHbix KpymHOB,
a BO BTOPOW pRE Hago nonoxwTe B 4 pasa
MEHBbLIE CHHMX Hpy#Kxos. Pasgenwm 8 xpymeos
Ha 4 paBrble vacTH. CHHMX KPYMHHKOB [ONMHO ,
DbITe CTONBLHO, CHOMNBKO KPACHBIX B OOHOH YacTu. . -

g8:4=2. Oreet: cMHMX wpymrxos — 2. H
. byayr nu pucyHkw ® 3apganvaMm 1 w2 opguHawo- | | hg\ | 1 |
BbIMK 7 .

1) Hapwcyn 12 xpy#xKos, a TPeYroNbHWKOE B
3 pasa MEHbLUE, 4YEM KDYMHKOB.

2) Hapucyr 12 KpacHbix HKpymKOB, a CHHMX Ha

[ S - A

3 MeHblle, 4eM KpacHbIX. KAKOE
MNposepk, BEPHbI NM BEHCTBA M He HCTBA. HHCNO
peseR g - P NHALUHEE?
-71+4=4.8 /-5 +7N =30 36:4 < 36
-B+3<3-9 48 + (14— 12) = 50 27:3<10
(Ycrho.) Hazoceu B KawgoMm YypaBHEHMM 3HadYeHWe
x. Yem oTnMuaeTCR OAHO YPaBHEHWE OT APYrHX?
r-71=14 xr:3=0 l-xr=x
. 1-4 24:6 81—40+9 51—15:5
3-9 21:7 a6+ 30—7 21—21:3
2-3 27:9 b7 —7—4 91—24:4

. B wkxonexeid Byder npusesns & AwmMax 36 kr
f6nok, no 9 kr B kampom Awuxke. Cxonbko
AWMKOE RONox npueesnn & Oydet?

Coctass » pewW p[Be 3agayd, ODpaTtHoie JaHHOM.

. Mpoeepk, 3Haswe M Tol Tabnvuy yMHOMEHWA Ha 3;
Ha 4 (Ha3wieal pesyneTar ¥ NposepAd no Tab-
nue Ha obopote obnoxkw).

Y xo3akkk 15 uwwinnat, a ytar 8 3 pasa ME'HIrq
we. CxonbHO YTAT ¥ XO3RAHKK?

17




F 1. Pewws 3apauyv ¥ CpaBHUM MX peELUEHUS.
1) B npyay nnasano 9 ryce#, a ytox B 3 pasa
mernbwe. Ckonbko yToK nnasano B npyay?

2) B 3oonapke 5 Bensix nebepei, a 4EpPHLIX Ha
3 menbwe. Ckonbxo uéprbix nebeneit 8 300napke?

NPOAONXHKU 2. Hauept# pnBa oTpesxa.

- Pﬂq YUCEN: 1) OnuHa nepBoro otpeska 10 cMm, a anuHa
- b BTOPOro B8 5 pas MeHblue.
3-—9 - 2) AnuHa nepBoro oTtpeska 4 cMm, a AOAMHA BTO-
2+ 6 ' poro 8 3 pasa Gonbuwe.
E—s 18| 3. 8-2 21:3 9+(82—70) 94— 25
90— 2-3 14:7 95 — (50 — 43) 76 — 69
~ 6-2 24:8 (100 —84)+8 58 + 16
1T—[] §
_ 4. B nepeoit peHb npoganu 45 ™M TKaHu, BO BTO-
'—’D , potr — Ha 6 M Mmesble, yem B nNepeBbid, a B
Tpetuih — Ha 8 M Oonbwe, yem BO BTOPOW.

3anani pasHble BONPOCHb! M OTBETb HA HMX.

5. 1) Ckonbko pa3 no 4 copepxutca B 12?7 8 287
2) lpoussepernme xakux uucen pasHo 127 187 247

6. 1) [Oenwmoe 18. Hanau dacTtHoe, ecnu genutennb
paseH uucny 2; 3; 6; 9.
2) Henumoe 12. YactHoe 3. Hamgu gpenutens.

' D Kaxkoe uucno B 3 pasa meHbwe, uyem 187
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Kak vy3HaTe, BO CKONBKO Pas oO4HO YWCNO
DONblE WM MeHblUE, YeMm apyroe?

Ha nposocge cwoat 6 nactouek v 2 BopoObs.
Bo cxonbko pa3 Oonbwe NacTouex, 4YEM BOpo-
buEs?

Bo ckonbko pas wmedbwe BopobbEs, yem nacTo-

H
| hg\
Yrobol y3HATE, BO CKOMBKO pas @
OOHO 4WCND DONbLWE WM MEHbLWE APYrOro,
Hano OoNblIEE 4YKMCNO pPa3OENMTL HA MEHbLUEE, LENMOYKA:

1. B cronosoW w3pacxogosans 8 wr myks W 24 Kr
Kpynol. Bo croNbKO pa3 MeHblle HM3pacxonoBan
MykH, dem Kpynel? Bo ckonbko pas Oonbwe W3-
PAcCXOAOBANM KDYNbl, YEM MYyHH?

2. 9-(36—33) 20:5-9 M+T7T+6+3
(40 —8) - 4 2-6:3 32+9+8+11

3. M3 45 kr waprodensa 30 xr ompaswnu B8 cTonoc-
BYW), & OCTanbHOE pacacoBand nNOpoOBHY B 3
naketos. Cronbxo KunorpaMmmos waprodens Osino
B HKasOoM nNaKeTe?

4,

Charaemoe | 18 89| | Ymewswaemoe |56 32

Charaemoe 24 Beruwtaemoe 48
Cymma 30100 89| | Paswocts 2024|132

Hauyeptv psa oTpeska: nepsnid gnuHod 12 om, aq
BTopcd Ha B cm kopode. Bo cronekc pasz onu-

Ha BTOpPOro oOTpE3Kd MEHbLUE OMHHbI I'IEPECII'D?
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Byoem coctasnsTe Tabnuubl YMHOMEHWS W ge-
NEHHA C YMCNOM 3, HMCNOAL3IYA DHCYHOK.

5 10 15 20 25 30 35 40 45

Bouvcnu H 3anomHM!

3-5=25 25:5

H 3-6=30 6-5 30:5 30:8B
3-7=2135 -5 353:5 35:7
3-8=40 8-5 40:5 40: 8
3-9=45 9.5 45:5 45:9

Tabnuuy yMHOMEHMA HA 5 MOMHO 4WTATL Tax:

NATBHD '-IETI:II]E — QJBaduaTtTb, NATBH NATB —
nNBaAUATE MATE W T. O.
1. 6-5 5.0 15:5 35:5 36: 4
| wncno 5.2 8.5 287 32:4 755
NUILHEE? | 2. 4.5+ 48 (15—8)-5 45 - (27 — 18)
| | - (75—40):5- 3 f-3:0 14:(18:9)
3. 25— (0—9)=20 01— (15— 6) = 60
43+ (18 — ) =52 28 — (12 +0) = 10

4. Opur nacTHk ctouT 3 p. CKONBKO TakMx NacTW-
KOB MoMHO wKynute Ha 20 p.?
Coctaes WM pewd Ose 3anadd, obpatHsie OaHHOMN,

5. Ha crone newanw wybukw. MNocne Ttoro kak co
cTona B wopobky ynowwmne 15 wybuxoe, Ha cTo-
nEe OCTANOCk Ha 5 KyDMKOE MEHBLE, YEM  YIOHM-
nu B kopobry. Cxonoko wybukos Osino Ha crone

CHauyana?
6. 60 _I_I:IE _I_EI:I Oz
37 41 9 20
T8 80 71 49
b 5-8 6-5:10 45: 5 25:5
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Bomwcnmu. '

5.6 5-9+5 4.8-—30 25:5+10
8-3 7-5+6 9.3—12 24: 3+ 17
5-4 3-5+8 9-4+5 18:3+ 24

4.-347 O 20 32:4 09  6-2414 O 25 @
16:4+9 O 13 %:90 3 5.4—-50 15

Pazbeitr Ha 2 rpynnol 4Mcna:
15, 24, 25, 28, 30, 32, 35, 36, 40.

KJns cuwTtaer, 4To Bcn¥ 4YKMCno OenNMTCA M Ha 2, NPOAONAH

H Ha 3, To odo oDA3aTenbHO OSNHTCA H Ha CyM- PAL YHCEN:

MY 3ITHMX udcen — Ha uwvcno 5. [lpueenw ceoR

NOMMED, KOTODBIM MOKEMET, 4TO 3ITO HE Tax. /\
16

B caxaprwue Oeno 28 wycouwkos caxapa. Crone- 24

KO KYCOYKOB OCTanoCh B CAaxapHWUE, eCNW caxap 32

M3 HEE pasnodenK B Y9 craxadHoB, nmo 2 KyCO4Ka 40

B KaMObiK? 48

Ha crone 12 conpatMkoB nocTaeswne B 3 pAna,
OAHWHAKOBLIE N0 HOMMYECTBY CONOATHKOE B HKaM- . b
noM. CeoNbKO CONOBTHKOE MOMET ObiTe B NATH
TAKMX e pRgax?

Bumawcnu.
91— 53 48 + 15 36+ 249 74— 58
100 — 37 17 + 6hA 85 — 27 23+ 28

Boosl B wacTtpione #a 3 n Donbwe, 4em B Ou-
OOHE, W HAa 5 N meHblwe, 4em B Begpe. [Oe Bo-
Osl Bonbwe scero?

=

4.8 9.3 18 + 3 12: 4 @
24— 12 32 — 16 21:3 15:3
16:2 544 3.8 7+8

5-3+7 40:8-6 (35— 10): 5 q
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Byoem coctasnate Tabnuusl yMHOMEHMR W ge-
NEHWA C YvcnoMm B, HCNONb3yA pPHCYHOK.

18 24 36 42 48

Bruvcne 3an-nl-||-||-|l

6-6=3b 36:6

o-7=42 7-6 42: 0 42:7
6-8=48 g-6 48: 6 48 : 8
6-9=>54 9-6 46 34:9

1. 1) Yeenwus 8 b pas uwcna: 3, 5, 7, 9, 10, 1.
2) Ymewbww B b6 pa3z uwcna: 12, 24, 48, 42,

60, 6.

2. b-3 45: 6 7-3 25:5 3-6
7-b 36:6 b-4 30:6 6-8
6-9 42 : 6 b-6 24:4 6-3
4.7 24:6 9-3 40:5 g-4

@ 3. 60—7059—5| 32+809+31 | 6-405.6
78—9073—5 | 43+7080—40 | 30:5018:6

4. B manenowod wopobke B pwmckos, a B Donbwon
Ha 12 puckoe BGonbwe. CxONbKO AOMCKOE B 3THX
neyx Hopobwax?

5. Tpuguate WECTE KYCTOB HKAYOHWKK CcHTH-thepmep
paccagun noposHy Ha 4 rpagxd. CrONbKO KycTOB
KNyDHMKK Ha onoHOM rpsgke?

Cocraes WM pewwd Oee 3agayd, oDpaTHbie OaHHOH,

@ Cutu-thepmep — 4enoBeK, HOTOPsIH BbipallWBasT
| NpogysTel NWMTaHWA B TOPOACKOW CPEfE Ha Kpbl-
Wwax OOMOB M 303aHMH KPYNHBIX rOpOgos.

: b 4.6 54:9 18:6 -7
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1. Bomwmcnu.
S54:6+ 34 90— 42:6 24:(13—-T) ‘

3b:b—2 b5 —35:7 (16 +14):6

2. Mo xakomy npasuny COCTaBAEHbl BbIPAMEHMA B
Kamgom cTonbuxe? 3andws« no Hemy B Kawaoom
cTonBuke no ABa BbipaweHuA. Boiuwcnw.

54:6—9 7.7+6-9 5. (16 — B)
48:6—17 3.7+6-8 G- (15— B)
42-6—5 4. T+6-7 7-(14—8)

3. 5 o0m 5 cm O 50 cm 100 g O 9 m 8 gm @

43 cm O 4 gm 4 cm 1 m 3 gw O 13 gm
3-9 O 26 18+36 O 50
28:4 O 9 65—48 O 17
CKONbKO
4. Ha octaHoBke W3 BarcHa noe3ga eBbiwnM 28 ue- KBAOPATOB?

NOBEK, a B noe3ige ocTanock B 4 pa3za meHblle
MACCAXMMPOB, YEM BbILNO.

CxonbKo naccamupoB Obino B BaroHe Qo 3TOM
OCTAHOBHKMW 7

3. Ot nedtm otpesank 3 uwactk, gnuHod no 4 gm

kasnas. [locne 3toro & nNedTe ocTtanoce B om.
3apal Bonpoc Tak, 4Tobm B 3anade Obin OTBET:
20 pm.

Mpoeepe cebn, pewws 3apgauy.

6. Bsmwmcnu.
74— 36 45 + 38 b0 — 37
ag+ 12 74— 49 92 — 63

7. Haueptv npRMOYyronbHWK, NEPUMETp KOTOpOro pa-
e 10 cm, a pnvHa ogHOH M3 CTOpPOH —
2 cm.

(60— 18): 6 4-6:8 40:5-6 q

n @ : &



BYAEM COCTasnAaTe Ta6l'IMubl YMHOXEHHUR W pe-
NneHrHAa C HUCnom 7, MCNONb3YyA PHCYHOK.

7 14 21 28 35 42 & 56 63

Boiuvcnu u 3anomum!

RN 7-7=49 49:7
| o 7.8=56 8.7 567 56 : 8
,gf 7-9=63 9.7 63:7 63:9
L 746 M7 8.1 95:5 3.6
7.4 21:7 7.9  30:6 6-8
7-8  35:7 7.7  42:1 1.2

2. B bykere y KOnu 6oimno 35 usetosB: poMawku w
sacunexu. Ha cxkonbko Oonbwe ©Ob10 BacHNbKOS,
""" ecni pomawek Ooino 15?7
3. B Begpe CTONbBKO /NMTPOB BOAbl, CKONbKO B
Bonbwo# M ManeHbKoW nenkax smecte. B Hone-
wou nevke B n sopbl, a B8 ManeHbKoW — Ha
3 n menbwe. Ckonbxo nuTpOB BOAb! B Beppe?

4. B xokxenHom martye wmexay xomangamu «Opnsa-
Ta» M «3aps» xomasga «Opnstas 3abuna B
2 pa3a bonowe wanb, yem xomaHga «3apa», a

BCEro B 3TOM Matye obe kKomaHabl 3abwunu
9 wanb. Cxonbxo wanbd 3abuna 8 3TOM Martuye

KaXkgas komarpa?




Borwcnu.

35:7+19 31—56:7 24:6+ 86
b3:7+ 37 48 +49:7 42—-28:4
42: 6+ 5b 33—45:9 3b—36:9
107=49 | p0OB=36 5406=9 |4207=6
706=13 3204=8 540b=48 |36 0b=42
706=1 13208=24 5406=60[1604=4

Y manpuuxa Owno 40 saxneex. 12 Hakneek ¢
pacTeHMAMM oH obOmenan Ha 9 wakneexk c nop-
TpeTaMH hyTOONMCTOB.

CHONbKO HaKneex CTano Yy Manb4yvKa nocne 3To-
ro ocbmena?

«LKONBKO Y4EeHMKOB B BaleMm Knacce?s — cCnpo-
cun Bpar y cectpel. Cectpa oTteetwna Tax: «Ecnm

M3 Hawbonblero [OBY3IHAYHOID 4YHCNA BbIHECTb
YWCNO, 3anucaHHoe AsymA uyudpamu 8, w K pe-
IYNbTaTy nNpMOaBEWMTE HAaWMEHbLUEE OOHO3IHAYHOE
YMCNO, TO MNOAYYHM YHCND YYEHMKOE B HAllem
Knacces. CHONBKO YY4EHHHOB B 3TOM Hnacce?

Bummcnu.
59+ 27 75—38 B3 —47 f4d— 45 54+ 26

CronbrO CyMM  MOMWHD COCTABHMTE, &CMAH NEPBEOE
cnaragemMoese ﬁpﬂTh H3 4MCen E‘E'FI]I'.HEI:I CTRpOKH, 4

BETOPOE — W3 uyucen cronbuxa cnpasa? Bouwcnwm
3TH CYMMbI.
B0 59 28 57
20
30
40

Ha cxonbko mMesswe cymMm OyaeT COCTABNEHO,
ecnk ybpate W3 Tabnuubl cnaraemoe 607

(40 + 23) - 7 (32 —25)-8 g§-7—230
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CTPAHWYKYN QNS JIIOBO3HATENbHBIX

1. I ABa KBagpata COCTasNieHbl M3 OOWHAKOBbLIX TpEe-
YronbH#KOB Tpéx Pa3HbiX UBETOB.

Cxonbxo ewe pasHbiX XBAAPATOB MOXKHO COCTaBUTL M3

TAKMX TPEYroNbHMKOB, €CN¥ KBaAPaTbl [A, .

" cuuTate opuHakosoiMu? Hapucyi 8 Tetpagu sce
BO3MOXHble Ksagpatsl. (He 3abyab, uto xBagpat Takxe

MOXHO COCTaBuMTb M3 TPEYroJIibHUKOS ORHOro qsera.)

2. Bcrase smecto 3Be3gouek uudcpel 3, 4, 5, 6 u pewu

pebycsl pasHbiMu cnocobamu.

N D,

+
* %
* *

* *
* *

J
"

1) Konas Ha 5 ner monoxe [umbl, Ho #a 4 ropa crap-

we Anu. Ha cxonbxo ner [Auma crapwe Anu?
2) Cxonexo net byper Awne, xoraa [dume O6yper 13 net?

Kaxue uucna nponywehbi?

11 15, b, 20, 21, ; ; 30

hedllV”




5.

Paccmotpu pucyHoK.

¥V )e

Boibepu BbicKa3biBaHMA, BEDHLbIE ANA 3TOMO PUCYHKA:

1) Bce curypsl 3en€HOro useta HE MHOTOYrONbHUKM.

2) Kaxppi# MHOrOyronbHMK KpPacHOro LUBeTa.

3) Y curypbl cuHero uysera gse OCH CHMMETPHUM.
3aKOH4Y¥ BbICKa3blBaHWe, KOTOpoe OygeTr BepHbiM  Ons

-

ﬂ
e

v

;_l_'

]

3TOMO PMCYHKA: , E I
Ecnu curypa senéHoro useta, 10 ... . ..__f-.:
1

1) Bewucsumensvas mawura pabotaer Tak: - Hl j
1

[]-3-1 ]
™

!
...... mall

DononHx onucasue nnaHa eé pabotbi: : I'
B mowury noctynaer w4ucno. f i
MocTtynuBluee 4WCNO MOWUHG ... Ha 3. ?j
MNonyuerrbl pesynbTar MowuHa ... . I |
Ha Bbixoge w3 MOWuHS! NONYHUTCA ... . 1;
2) B mawury noctynuno usucno: 7, 8, 9. Kaxoe uucno -
NONYYUTCR HA BLIXOAE W3 MGQUUHBLI? ' f
3) Kakoe uucno noctynuno B MOwuHy, €CN¥ HA BbIXO- : f !
ne w3 mawuxsl dbino uucno 29?7 I—:
4) lMpupgyman cs0K0 BHIYUCAUMENLHYID MAWUHLY, KOTO- I
|

pas CMOXET BblYMCNRTbL 3HAYEHWUS BbiPAXKEHMH Braa
O.-0+0.

Rl

-

- -

]

! :

] :

'

| | .
Pl e -
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Bypem coctasnaTe Tabnuubl YMHOMEHMR W ge-
nedws © uvcnom 8, MCnonbaya pUCYHOK.

2 3 4 5 6 7 8 9
sea|[one
. illn 1|
seefese

16 24 32 40 48 56 64 72

sne| s esa] |» saw| enw
® e w] e E e e ) e @
LIE R INEE N IQEN N ) mE] L LN INLE N ]

Bouvcni M 3anomMHM!

LW 8.8=64 64:8
HER=.AEEN §.9=172 9.8 72:8 72:9

-7 712:8 7-4 42 -7

- 8 56 : 8 8.3 18:9

- 8 48: 8 9.6 28:4
2. Pobot-manunynatop cnocofeH BuINOAHATL CBapoY-
_ | Hoie pabotst 8 8 pas OeicTpee cRapwmxa-ueno-
I BEHA, HE TepsAA kKauecTEa paboTel. 33 CHOMBKO
MUHYT OH BLINONHMT paboTy, Ha KOTOPpYK y u4e-
nosexa yxogut 36 mMuH? T2 mud? 48 mud?

3. Bomwmcnw.

56: 7+ 49 49:7 + 34 1—5-9 32:8B+ 76
90—9-7 2o+ 8-9 63— 42:6 37—54:6
100—8-8 B3:9+ 45 7T-8+ 44 28:44+ 53

4,
MuoxuTEenL a1 5] 4 7
MuoxmuTEND ) 9 8
MNpoussegeqHue B3| 54 32140 28
9 5 4 am O 3 m 3 om 9 cm © 40 cm

6 ogm O 9 cm 78 cm O B gm 7 cm

6. Haueptw nomaHyro W3 TpEX 3BEHbEB, ONMHA KOTO-
DOH BoiudcnAeTcs Tax: 3.2+ 4.

P g-7 b-8 g-9 8-5 b4
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Bomwucnu.
7.7—13 6.8— 23 ?19—?r5<

A —7-4 f-9—43 8-10—7-8
(21+21):6 {(Z3—16) -9 10 - (56 — 50)
Nenvrmoe 24118 |49 72
NenuTens 8 9 7
YacTHoe 3|14 Fl1819
Moyz obwer maccod & 12 wr onA OocTasxk paipe- PEBYChI:

NWNK NOpoBHY ANA TpeEx KsagpokonTepos. Cronb-
KO HKMNOrpaMMoB Tpy3a OOCTABMT OAMH  KBagpo-
konTep?

B wathe 3a wecTbio CTONMKAMW CHaeny no 3 de-
NOBeKa, a 3a TPeMR CTONMMKaMd — no 4 ueno-
BEHA.
Cxonbko w4YenoBex ObiNC 33 BCEMM 3ITHMH CTONM-
Kamm 7

Hauyeptw 3 oTpesxka: ofWH ONWMHOW 3 Cm, BTO-
poH — Ha 2 CM AnMHHEE NEepBoro, a TPETHH —
B 2 pa3a LONWHHEE NepBoro.

Ha conbko CaBHTHMETDOB TPETHH OTPE30K OJHH-
Hee BTOpOro?

Bomwucnu.

25 + 29 38+ 13 57 + 26 64 + 28

21— 14 43 — 25 a0 — 17 54 — 28

20 O 16 O 9=27 75 O 46 O 6=15 9
38 O 26 O 4=8 59 O 7 O 3=49

7-3+9 9:3+ 4 49—8.5 @
4.7—14 14:2.7 0—({19+7)

72:9 O 8 8-8 O 60+5 81:9 O md@
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HAWOH
NHULLUHEE
BbiPA X EHME:

£ 1 L £ 1 £ 8 £ 1 £ 1 £ 8 L
Bd C8 =] O Lu D U0 L

25838052

r

bByaem coctaenate TAONMUy YMHOMEHWMA C 4MC-
noMm 9, HMCNONb3yA pPHCYHOH.

2 3 4 5 ] 7 8 9
- e LE N ] [N N ] LR N 1 L W ] LE N LE N L E N
LE N 3 LR N -'l'l LR R 1 -e . LA N LR N LE N
L E X ] LE X ] L ] - LE X ] - L ] L K ] LE X L E N ]
18 27 36 45 54 63 72 B
3anomum!
9.9=81 81:9=9
. B6-9 45:5 2-9:86 (32— 4):7
7i-9 3b:9 4.6:8 (15+30):9
9.4 54:9 81:9.4 9.3+ 13
9.8 b3:9 27:9-h 712:9-b
8-8 48: b 42:6-5 24+ 6):5

. Peww TOnbko TE np«vMepbl, % KOTODBIX nMNoOCneq-

HHMM OEWCTEMEM HAOO BbIMOMHHTL YMHOMEHHE.
f12—8-6 48:8-9 15—-7-2 8-(2+7)
8-2:4 9.3+7 81:9-8 (15—7)-2

. Brywy 9 nper, a pegywke — 63 ropa. Bo

CHONMpKO pas3 Jedyllka craplie EH}'F.-EI?
Ha cxonexo net Adenyllka Ccraplie EH':.I'HZE.?

. Ybopry B HEapTMpe poDOT-NLINECOC BbINOAHAET

3a 30 muH, a ybopky pauw — 3a 3B muH, pa-
BoTtas &8 ogHOM W TOM e pexwuMe. Ha cxonbko
Donbwe MWHYT poDoT-nbiNecoc 3aTpadyMeasT Ha
yDopxy paud, yem Ha ybopxy B KBapTHpe?
Mamenn sonpoc Tak, utobbl B 3agaye Obin OTBET:
68 mMuMH.

. Hayeptw npamoyronbHWK co cTopoHamHd 2 cM M

4 cm. Hahgn ero nepumetp.
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1. 3anMwm TONbKO OTBETHI M nposepb ceba no Tab-
nvue #a obopote 0BnOXKM yd4ebHuka.

2.2

3:2 3-3

4-2 43 44

$-2 53 54 55 -
6:2 63 64 65 66 f

7-2 73 74 75 7-6 17-7 '

8-2 83 84 85 86 87 8-8 '

9:2 93 94 95 96 97 98 9.9 |

2. [na petckoro capa Kynunu 24 Kyknbl, Ms4eH B |
4 pasa ™meHbwe, 4eM KyKOnA, a MawMHOK —
B 3 pasa menbwe, uyem Kykon. OBvacHu, 4t
0003HaYaloT BoIpAKEHMA. |

[

1) 24:4 5) 24:4+24:3 1+t -
2) 24:3 6) 24+24:4+24:3 T UEMOYKA:
3) 24—24:4 7) 24:3—-24:4 ;

4) 24+24:3 8) 24—24:3

3. 27:9 3-8:6 21:3+0-6 38+59
56:7 2-9:3 2133k x0: @231

4. PaccMmoTpy PHUCYHOK ¥ CKaXwu, BO CKOMbKO pas
Dabouexk merbwe, 4EeM CTPexos.

A

5. 44-—29 90 — 32 50 — 34 47 + 47 §

Hanor uvcna 4, 5, 7, 8, 9. Kaxgoe uyértsoe yucno
yMeHbwM B 2 pasa, a He4YeTHoe ysenwdb B 9 pas. ;

91

l
|
:
|



PEBYChb:

>

Borumcnu.

9.24+9-.8 100—9-9 (29 —23)-9
9.8—9.4 24:6-9 12+7-9
9.6—9-4 45:5-8 6-4:3

Janvwe NpoOnNyWeHHbIE BbIDAMMEHMA:
1) 0+9, 9+9, 18+9, 27+9, ..., B1+9;
2) 90—9, 81—9, 72—9, ..., 9—0,

g 3|6 |38 |4]19]|7

d-9

d+9

B ocpHom sAwMxke y cuTu-hepmepa 3B wycTOB
paccagsl Tomatos, a 8 gpyrom — 12. Bow pac-
cagy OH BoliCagMn Ha rpsakd, no b KycToR Ha
Kaxaoyw. CHKONbkO rpRgok 3aHmAna 3Ta paccapa?
Pewwu 3apayy AsyMAa cnocobamm.

TaHs BbinONHENA OOMaWHes 3afnadwe poBHOo 1 u.
3apaHve no pyccKomy A3niky — 20 muH, 3apa-
HMe no mMatematmke — 25 muH. OctanbHoe Bpe-

MA OHA Y4MNa CTHXoTBOpeHue. [CKONbKC MUHYT
Tann yumna cTuxoTBopeHue?

Boumcnv ¥ BbINONHM NpoOBEOHEY.

71— 46 28 + 52 B0 — 32 100 — 48
55 + 37 16 + 29 83 —bd 33 + 67
Kpyroewie npumepsi.

(25+20):5 (5+7):4 3-5+25
25:5+15 (9—15)-5 20:4-2
20:5+1 40:5+ 17

63:9 (73+8):9 (40— 22):9

92



Bsmwcnu.
72:8+25 | 100 —56:8 | 32:8:2 {55—25}:3‘
bd:8—8 51—16:8 48— 24:8 48:8+ 48

Pacctaeb 3HaKM AEWCTEMA W, ECNHM HAaNO, CHOOKM

Tak, 4ToDbl PEBEHCTEA CTANM BEPHEIMM. @

4 O 8 O 9=41 210 30 2=18

7050 25=60 66 O 36 O 5=6 LLEMOYKA:
B3 O 7 QO 3=2 5 O 7 O 4=32

99 O 19 O 20=100 24 O 5 0O 11=30

1 cm 6 s O 16 mm 12 cm O 1 gm

3 cm B mm O 4 cm 86 mm O B cm B mm

4. 3anHwe Hy#HblE 3HAKH APHPMETHYECKMX OeH-
CTEMH W NPONYWEHHLIE YWcna Tax, 4ToDbl paseH-
CTBA CTanW BEDHLIMM.

81:9 O O=19 36:4 O O=54
7-6 O O=1 3-3 O O=683
B cagy pactér 36 sbnosb, a8 rpyw — B 4 pasa

meHbwe. CKonbko Bcero ADNOHL W TPyl & 3TOM
camy?

Peww 3apauqy.

MameHn Bonpoc Tak, 4Tobbl NONY4HTE OTEET: Ha

27 abnocHb.

Kaxoe obwee CBOHCTEO MMEKOT BCE 3TH  MHOMO-
YIONbHHKK T

W K

56:8 O 9 28:4 O 6 6-9 O 54 4@
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Bomuwucnu.

1) 5-6 5-9+5 4-8-—30 25:5+10
g-5 7-3+6 9-3-12 24:3+17

5-4 3-5+48 9.4+5 18:3+ 24
2) 25—(24—8) o0 — (27 — 4) 100 — 52
40— (13 + 8) 35—(13—9) 100 — b5

6 am b cm O B0 cm 100 gm O 9 m 9 gm
34 cm O 3 gm 5 cm 1 mb6 gm O 16 om

194+ 47 O 70 100—38 O 60
91—15 O 90—15 2B+43 O 28+ 44

Nsa pgpyra Kona w Cawa cobuparT 3HadKk
C HW3oOpaweHwsMu ropogoe. Y Konw Bwino
17 3nauwkos. Ox nopapun Cawe 8 3Ha4xoB.
Nocne atoro y Cawwm crano 8 2 pasa Donowe
3HauykoB, yem octanoce y Konw.

Crkonbxo 3Hadxos Owno y Caww cHavana?

INna petckoro capa Kynund 4 ooMHaxkoBbix Habo-
DA MELWMHOK, No 9 ™MAWMHOK B HKaMOom, W ewe
5 mawwHox. CHONMBHO BCErD MALMHOK HKYMHAMT

HakWow nepumeTp nNpAMOYronbHWKAE, Y KOTOpOro
AnWHa ogHoW cTopoHel 3 cM, a BTOpas cCTopo-
HA — B 2 pasa OnMHHEee.

JaK0OHYM 3anMCH:

24 Bonbwe, wyem 4, Ha [
24 bBonbwe, wem 4, 8 [0 pas;
6 meHbwe, uem 30, na C;

b meHbwe, wem 30, 8 [ pas.

llBerHaguate NWTPOB TOMATHOrC COKa pPasninMd no-

poeHy & 4 ©Gasxu. CKONbBKO NWMTPOB COKa B
1 Ganxe?
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Burmcnu.
72:9+ 32 45— 18:9 63:9+54:9<

81:9—9 21+ 27:9 {100 — 55): 9
MuoxmTEND 1913 819
MuoMTENR B | 7 7
[Nponseenexue 27 136 |64 |72

Ha4epti kBappar, nepumetp woToporo paseH 12 cm.

Mocne toro wkaxk fawa Kynuna 3anucHYHD KHEMKY
3 9 p.,, ¥y HEeE OCTanoCe CTONBKO e [AEHEr,

CKONbBKO ©OHA 3annatvna 3a noxynky. CxonbHo
neHer Bwno vy HJawd cHadana?

Y Opata Onino CTONBKO e TeTpafeHd, CHONbHO
M y cectpel. lNocne Toro kak ©Opar wynun ewe
[ Tetpaped, vy Hero crano 15 TeTtpapen.
Cxonbko TeTpaged Boino y cectpwi?

Ha obnoxke yuyeBHuxka pada nonHas Tabnwua
yMHOMEHHA., [locMoTpM, HKax no HEeH MOMHO Had-
TH pE3YNbTAT YMHOMEHHA [BYX YWCEN, Hanpumep
ydcen 7 W 6. B BepxHeA cCTpoke HaxogvMm nep-
BblH MHOMMTENE — 1, B nepsom cronbue —
BTOPOHW MHOMMTENE — B. OT1 3TMX uywncen pswu-
HMEMCA NO KpacHsiM cTpenkam. B Tol wnetwe, B
KOTODYH) NPMXOAsT ODe 3TH CTDENKM, 4YMTaeM pe-
aynbtar — 42 (7 -6=42).

Mcnoneays Tabnuuy yMHOMEHWMS, BoiuucnM: 8- T;
B-9; 9-8.

Pacckams no Tabnwuye, Kak HaHTH pe3yNsTar ge-

neduAa uuvcen: 28 w 7 (28:7). Chnegoyd no 3ene-
HbIM CTPENKaM.

Bomwonw: 54:6; b63:9; 40: 8.

Mopbepw penwmoe W genutens. [1:0=T. Eannmuq
3 npumMepa.
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HABEPH 25:
&

DHTG Y3HANHU. YEMY HAYYMIHUCH

1.

1) Ha crkonbxo cymma uwcen 8 w 3 Bonbwe,
4eM HMX Pa3IHOCTL?

2) Ha cronoko passocte wucen 12 w 3 meHobwe
M} CYMMBbIY

§+6—-9 12—8+17 16— (11— 3)
9—-7+48 4—6+5 12—(12-=17)

MNpubasnai « uwcny 0 no 2 go 20; k uwcny O
no 3 po 30; K ywcny 0 no 4 po 40; K uucny
0 mo 5 no 50 w 1. g. MNpoponxw psgsl yucen:
1) 0, 6, 12, 18, ... 42;
2) 0, 8, 16, 24, .., 40;
1) 0, 7, 14, 21, .., 42.

B rapawxe croAno 48 nerxossix mawumH w43 rpy-
30BbiX. CHONMLKO MalmMH OCTANCCE B raparme, Kor-
na Bbiexano 40 mawwms?

¥ npogasuya octanoce 18 kr kpacHeix s@nok, a
3ENEBHLIX — HA 3 Kr mMedHbwe. CKONbHO BCEro
KMNOrPaMMOB KPAacHsiX W 3enéHoix sbnox octa-

nocs y npogasua?

1) B 3 nanatkax xunu 12 TYDMCTOB, B KamOoH
nanatke nopoBHy. CKONBKO TYpHMCTOB Bbine B Kaw-
nod nanatke?
2) Cocrase no pMCYHKY 33afady, KOTOpas pewaer-
cAa Tak: 4-3.

M3 cnoptweHoro narepa ywnw B8 noxog 28 cnopr-
CMEeHOB, & ocTtanoce B narepe Ha 20 yenosex
MeHbWe., CKONbKO BCEro CNOPTCMEeHOB Obino B
narepe?
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10.

11.

12.

13.

14.

CocTaeb NO pPHUCYHKY 3agady Ha YMHOMEHHE M
nee 3amadw Ha genedre. Peww wx.

1) 20+(30+10) O 50 75 O 80—5
70— (50+ 10) © 10 B9 O 98-8
2) 100—40+30 © 70 15 O 51—40
100—90+50 O B8O 39 O 38+20
I+8 6+9 12— 8 14—6
17+8 36+9 b2 — 8 4—6
87 +8 56+9 92 —8 94 -0

Nazn no kaptwHe B. BacHeuosa «boratoipus co-
ctoMT M3 100 yacted. MexHm Ve npaBMnbHO Bhkl-
nowmn 45 vacted. Ha cwonbko Donbwe yvactei

OCTANOCh BbINOMHMTL, YEM OH YMHE BbINOHMN?
1) 72+ 6 8+ 31 26+ 3 9+37—-9
98 — 5 7+ 42 26— 3 6+28 -6

2) 30+ 41 37+ 20 o4 + 30 49 +10
50 + 23 37— 20 o4 — 30 49 —-10

1) BO—7 10 + 34 100 — 23 8—8
80 — 27 50— 16 100 — 98 7—10

2} 40— (46 — 30) 80+ (17 + 3) 5—5
20+ (20 — 25) 60 + (32 + 8) 0—0
Charaemoe |12(13 15116
Charaemoe | B 10 11 13
Cymma 22|24 28130
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CPABHH
DOUIrYPbI
H UX

NEPHMETPbI:

Iy [

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

1) 27 +4 83—10 bd —17 5+ 48
42— 15+ 8 21—73 7+893
2) 82—17 94 -6 13—=17 a4 =17
63i—6 52—8 96— @& ab—9
35+8-—20 0—=(10+7) 60 —7
41—6+ 30 50 + (30 — ) 100 — 8

Y BonogW Beinoc Heckonbko TeTpaged. Korpa os
wynun ewe 4 Tetpagd, TO MX cTtano v Hero 11,
Cronexo TeTpages Oeino y Bonogw chawana?
Ins npoBepkws COCTaBb M peww 3apady, obpar-
HYHD  OAaHHOM.

Y maneuuxa Obino Heckonexo weer. [ocne Toro
HaK OH nogapun 3 HHWrk ToBapuly W 4 KHWMMM
bpaty, v Hero octanoce 29 kwur. CHOMBKO KHMC
Bblno Yy Mane4WKa cHavana?

47 + 24 82— 43 100 — 23 67 + 33

39 + 53 81 —27 100 —9 15+ 85
Ymenbwaemoe |45(45|45(45]|45(45
Bountaemoe 51 8| 11[14]|17]20
Paanocte

Hayept# oTpe3ok, onvHa wotoporc 9 cm 5 mm,

Boipazu nnuvHy 3TOroc OTpE3Ka B MWANMMETDAX.

Bcrags nponywesHHbIE YMCNa.

83 cm=0pgm Lcm B cm 9 mm=0L]mm

42 mm=Ccm [ pm 2 ogm 7T cm=[Clcm

Ha yuacTke Bgons oOOHOW cToposbl 3abopa noca-

noMnM sOnoHD, rpywy W cnuey. Ot abnonw go
rpywn 15 m, a ot rpyws pnpo cnuesl B M.
Cxonbke ™omeT DObiTe ™MeTpos oT S0OnoOHW 0o
cnuesl? CxONbKO OTBETOE MOMET ObiTh B 3TOH
3apaue’?
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24,

25.

26.

27.

28.

29,

30,

31.

Bomumcnu.
T7-4 20:5 12:2-9 (67 —4):7
-7 3b:9 6d:8-2 9.9—40
-0 49:7 94:9-4 (75 —30):9
9.5 ho: 8 28:4-5 40: 8+ 12
Nenvwmoe 8|24 9 116)15
NensTent 8|7 13]2
YacTHoe 2 3 3

Ha Oyposol ycradoske no gobede Hedite pabo-
Tano 85 wuenosex. [locne nogwnoYeEHMAE OOHOWH
poDOTH3MPOBAHHOWM CHMCTEMbl ocTanoce B3 yenose-

kKa. CrONbXO YenoBex 3aMEeHWNa poDOTH3IHMpPOBAH-
Hasa cucTema?

Y XOKKEeWCTOB WHONMBHOW Komasgs bsino 12 cra-

poix  knowexk W 18 HoBmx. Bo spema  urpsl
5 Knowexk cnomMancCb. LHONbKO KNHOWEeX OoCTanocs?

B petckwik cap npueeanu 20 kr mywu. M3 4 wr
MYKH HCNeknW Onuebl, a W3 B wKr — Oynodww.
CHONBKO KWMNOTpPAaMMOB MYyHM OCTanock?

PewwW 3anadyy passsiMv cnocobamu.

Coivy 9 ner, a otyy 36 ner. Ha crkonexo ner
OTel CTaplie ChiHaT?

3agai sonpoc Tak, uyToDbl 3afava peWwMnace ge-
NEHHEM.

MNepebid MynbThMNLM wWen no Tenesusopy 15 mMuH,
BTOpoH — Ha B mMuH mMenbwe, a TpeTHRA —
CTONMbKO, CKONBKO NEDPBLIK M BTOpPOH BMecCTe.
3apad pasHble BOMPOCH M PEWH 33agayd.

Ons Boipe3ana ONs Kykibel w3 Bymard 2 pasdeie
kodTouskk W 3 wbxku. CHonbHo ecTe  pasmsbix
cnocoboB OfETE KWy, ECAM KawObid pas wc-
nons3ceate 1 wodimouxy W 1 wobey?

«[posepouyHbie paboteis, c. 64, 65.
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HABEPH 13:

'.l'

g

o

YHUCNA OT 1 OO 100

Hymepauus

0|1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12(13|14 15|16 17|/18|19
21 22/23|24/25/26 27|28(29
31 32/33|34 35/36/37|38(39
41 42|43|44 4546 47|48|49
51 52/53|54 /55|56 57|58(59
61 62|63|64 65/66 67|68|69
71 72|(73|74 75|76 77|78|79
81 82|83|84 85/86 87|88|89
91 92(93|94/95/96 97|98|99

E&838&88E8 3

b

. npﬂ"-ll\-'l'lﬂ.;'l no TEIE..I'IHLI,E BCe OAHO3IHa9YHbBIE YHLONA.

Cronexo wMx?

. Cuxoneko Bcero AOBEY3HAYH b yucen?

. Cpasxm moboe uyuCno © NpegbigyuHM  YHCIoM;

C 4YMCNOM, CNEeOyHLWMM 334 HMM MDA C4ETE.

Kak vy3HatTe, Kakoe w3 4wcen Oonbwe: 29 wnw
317 42 wnu 477

. Hazoswu HHCN4, B HOTOPbIX [ECATKOE CTOMNBHO HE,

CKONbKO EaMHML,.

. Cxonexo OECATHOE HW CHKONMbKRD e0MHMU B YHCHEX

18, 34, 50, 99, 1007

. Hazoew camoe 'EIDJ'IhIJ.I'DE' OAHO3ZH4AYHOE YHMCND ¢

CamMde ManeHbde IOBY3IHaYHOE YHCNo.
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Yucnoesie wu E}‘I'EB-EHHHIE BbIpAXMEHHA

3anMwK CyMMy M PasHOCTb, NPOM3IBEAEHHE M
yacTHoe uducen 18 w 2.

18+2, 18—2, 18-2, 18:2 — uyWucnoBbe Bwipa-
HEHHA,

HTo 3HAYMT HAWTH 3HAYEHWE BbIPANKEHHA?
Boinonxsy BoI4HCNEHMA.

3anuiuK BbIpaMeHHA M BbI4WMCNH WX 3HAYESHMA.
1) W3 uymcna B0 sodecte cymmy wucen 20 w 7.

2) K uwcny 12 npwbasute paizHocTe udwcen 11 e
M3

HABEPH 16:

1) Y1o wy#HO 3HaTh, 4T00BI MOMHO ObINO HaATH
3HayeHMA OYKBEHHLIX BolpamedHwi: o+ 5, o— 8,
k+ 14, c-3, b: 27

2) Hawpgw 3Ha4YeHwA BbIpameHMHd npu o= 8§,
gd=28, k=30, £=10, k=6, c=4, b=10.

PapeHcteo. HepaseuncTBo. YpaBHeHue

OB&bRCHM, NOYEMYy BEDHO HEDABEHCTBO
3+4 > 10—5. Kak 310 ™MOMHO OOKA3ATH?

PE[ECMDTFFH PHCYHEH M COCTaEk N HHM BEPHBIE
HEpDABEHCTEE HMNH pPABEHCTBD.

254+8 O 25+9 | 271+2 O 271—2 | 18 O 81 @
43—9 O 43—6 | 64+3 O 3+64 | 21 O 19

Yro obosHavaer Oyksa B 3anMcH ypasBHerwsa? Yo

3HAYMT PEWKWTE ypasHeHHe?
Peww ypasHenun. r—8=2 1b—x=6 5+ xr=3
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CPABHH
BEbIPAKEHHA
H
NPOOONKH
PAA:

CnoxeHHe W BblYHTAHHE

T

48
"'--_'?.---""’

~ Ll

5+3=8 E—2=4

% — charasmoe b — ymeHbwasMmoe

i — cnaraemoe 4 — BbMWTaEMOE

5+3 — cymma 6—2 — pasHocTs

B — peaynbrar 4 — pesyneTar
CNOMWEHHSA, BbIYMTAHMA,
MM CyMMa MK Ppa3HoCTb

JanonHwu T-EEI.HHLI,I:I, PAaCCMOTPHM 3anMCaHHbBIE ChpaBa
DaEeHCTEA H 3aKO0OH4YM BbIEDAbI.

1)
Charaemoe | 7 |50 18| 0 243 =5
Charaemoe | 1 14| 0 |14 5 —3 =2
5 — 2 = 3
Cymma 5 (8619

Ecnn M3 C¥MMbl ABRYE CharaeMblx EBbIYECTE OOHO
H3a HHME; TO NOAYYHYHTCR ... .

2 [ Ymenswaemoe | 6 29|36 6 — 4 = 3
Broiuntaemoe 418 0 2+ 4 =6
B — 2 =4

Pasnocte 216]15

Ecnu kK Pa3sHOCTH I'IFFHEFEEHTI: BolHHWTAEMOE, TO MO~
MYYHTCA ..

Ecnv w3 YMEHbWaEMOroe EBblHeCTe pPa3HOCTE, TO
NoMYYHTCR .0 -

2. ODbACHM, KK MOMHO NPOBEPHTE CNOMEHWME; Kak

MOWHO NpOBEDMTE BbIHMTaHHE.
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CeoHCTBA CROXEHHA
3. BcnomdM CBOWCTBA CNOMEHMA W ODBACHM, nodemy
BEDHBI CNeayWMe DpaBEHCTEA.
B+76=T7T6+8
(1IB+17)+3=18+ (17 + 3)
4. Hcnonb3ys CBOWMCTBA CNOMEHWR, BbIYMCAM YyO00-

HeIM  cnocobom.
1) 27 +36+4+ 13

A5+ 8+ 5+ 12
+2+ +7+8+

2) 1+2 3+4-f_+5 T+8+9 HPORONNH
(14+09)+(2+8)+ ... PAL:

N

Tabnuuya cnomeHHA

5. CoctaBb paseHcTea no oOpasuy.

5+b=11 11—5=6
b+5=11 1M—6=5
b

317 5 15 16 @
1 9 6| 8 7
4115 7 g 8 8 g

6. JameTs BpEMA NO YacaMm W NpOBEpPb, MOMEWbL MM
Tol NPABMNbLHO BbINOAHWTE BbIYMCNEHWA B KaXOOM
ctonbuxe 3a 2—3 mMuH (3anvcoiBad TONbKO OT-

. @882
EH.II-HH

-
-

BEThHI).

5+ b 16—8 F+5 11—4
T7+8 14—15 9+ 4 12—06
b+ 6 12—17 8+8 13—4
8+5 11—6 T+6 14—8
g+ 2 12— 3 8+ 3 15—17
4+ 8 13—49 4+7 18—9
5+ 9 14—17 F+9 12—8
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CKONBKO
TPEYTONb-
HHKOB?
NPAMOYTONb-
HHKOB?

- - * = - & =

7. BommMcnw © yoTHeIM OBBACHEHHEM.

1) 70+ 20 80+ 20 24+ 3 51+ 30
60 — 50 100 — 60 36 —4 o7 — 40
2) 40— 8 50+ 24 34+ 8 34+0
40 — 28 50 — 24 46— 8 34—-10
3) 20— (7 +8) (70 + 28) — 28 0+ 18
(40 —0)+ 9 (60 — 42) + 42 18— 18

Boiumcnu M npopepb CAHOMEHHE BblYMTAHMEM, 4a
BblHHTaHME CNoHEEHKHEM.

3% 83 ,4 63 _5 28

* 21 42 34 27 34 12

?HHHJ‘HEHHE H OeneHHe
OBbscHM, Nouemy SepHbl PAaBEHCTBA.
b-8=8-0b 10-3=3.10

3aKOHYH BbIBOO W MNDPHBE0M NPHMMEpbI.

Echi npowssegeHWe OByxX MHOMMTENSH pa3I@enMTb
Hd OOWMH M3 HMX, TO NONY4HTCH ..

MNpoeepk, xopowo nu Tel 3Haews Tabnuuy yMHO-
#weHHA. BbinondHv BoidMCneHMA.

3-5 12:4 28 :7 6-3
{1 24:6 45:9 g8-4
6-8 36:9 b4:8 7-b
5-4 32:8 B3:9 8-8

Mpaewna o nopagke
BbINONHEHHA OEHCTBHH

BoMonm 3HaYeHHA BblpameHHH.
18:(15—8) 24:6-9 (1B—9)-7 16+4-4
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Pewenne zapav

CoctaBe W pewW Takde 3afgadd B OOHO [Oei-
CTEME, B YCNOBMWM HOTODLIX ECTb CNoBa «Ha ...
Bonbwe, 4Y4eM ..#, 4HA .. MEHbLUE, YEM .9,
6 ... pa3 Donbwe, 4eMm ..», 4B ... Pai MEeHb-
WE, 4YeM ..@.

Ha eepxxer nonke Oydera Beno 8 uawek, a Ha
HH#MHER — Ha Z 4YawxWy medbwe. Cxonbko 4a-

e Ha 3ITHX [OBYX NONKAX 7

bpary 5 ner, a cectpe 11 nmer. Ha cwonexo ner
cecTpa crapwe Dpara?

B bOyxetre Guno 9 Oenmix rso3gMe, a Kpac-

Helx — & 2 pasa Oonowe. Cronbko Bcero Be-
NblX W KDAacHbIX rBO3AMK Obino B Oykete?

Opxa w3 wHur crout 20 p.,, a ppyras — Ha
b p. popose. Ckonbxo ctosT obe KHWrK?

1) Peww 3anauy.

2) OBbACHM C NOMOWBKY CXEMATHYECKOrND PHMCYHHA
MAK 4YEepTeXa, NOYEMY NPH PEEeHMM 33a0adqyd Hajo
Doino OBa pasa BLINOMAHATL CAOMKEHHE,

3) Kax HywHO H3IMeHWTe ycnoswe, 4yToDsl nepssiM
LEHCTEMEM MPH DEWEHWM ObINO BbldMTaHue?

1) HMcnonbaya paHHbIE CHEMATHYECKME UEDTEMM,
COCTAEE W DELM TPH 3a0a4H.

2) ObbRCcHM, 4YEM NOXOMH W 4YEM DPa3NMYAKTCH
3TH 3a0a4¥ M MWxX peweHus. Kak HasbiBawoT Taxue

IAMNAYUM T
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7. Ha opHoW nonke crouT 25 KHMr, a Ha Opy-

rolM — A0 Krewr., CHONBEO BCEro HKHHN Ha 3THX
nonkax?

1) Pewwm 3apauy.
2) Mamenws eonpoc Tak, ytobDel 3agada pewanacs
BbluMTaHMeM. Pewn ee.

8. Cocrasb » pewd 3agadyy nNO KPaTHOH 3anMCH.

1) | Boine — 7 2) | Beino — 100 p.
HAYEPTH Ywnu — b ow. Hctpatun — 7
M HA30BM Octanvce — 8 . Ocranoce — 75 p.
DUIYPbi: '
9. B nepsyw oOBOWHYK nanatky npueesnd 50 kr
. orypucs, Bo sTopywe — Ha 20 wkr mesbwe, a B
MarasMH — CTONbKO, CKONMLKO B NEPBYD W BTO-

DYHD ManaTkd BMEeCTe.
\ 3apan BONpOC WM PeWM 3anadgy.
2
10. 1) Kaxoe spemMA nNOKA3LIBAKT 4Yach!?
<:>3 3 ' -_ . . !
2} Kawoe Bpems nNoOKaMyT 3TH 4Yachkl YEpes:
4 15 mmn; 30 mmH; 1 u?
5

1) Kawkoe spemsa noKadbigand 3TH dackl 10 MuH

Hazan?

11. Kak ByayT pacnonoMeHbl cTpenkud 4Yacos B8 12 4?
B MONOBMHE nATOrO?

12. 4170 Bonbwe: 1 4 wvnu 59 Mun?

13.B ogHom nawkete 2 n coka. CKONbKO NMTpOB B
YETHIPEX TAKMX NaxeTax? B [OECATH TaKKX naxke-
Tax?

14.B psyx wopobwxax 12 wapanpawen. Cronoxo Ka-
paHgaWwel B OgHOH Kopobke, ecnk B KopoDkax
HapaHgawen noposHy?
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15. Mcnonb3ys pHcyHKM, COCTaBb W pelWM 33a0adM, B
KOTODbIX HYMHO Y3HATb:

1) Crkonbxoc NWMTpPOB ... NOMECTHTCA B ... MW B ..
BMECTE?

2) CKonbko NWTPOB ... OCTAHETCA B .., ECNH M3
HEro W3IpacXogywT ... NWMTpos?

3) Ha cxonbko NMTpOB & ... Oonbwe, Yem B ...7
4) Ha cronbko KWNOrpaMMoB Macca Mewxa ...
YEM MAECCA MEeWKa ...7

MEHbLLE,

16. CoctaBb ¥ pewwM Taxkue 3apaqu:
1) B yCnoBMM KOTOpbiX ecTe cnosa «Donbwe Haws

HNH 4aMEHbLLUE Ha%;

e 8

pa3s;

«bonblue B

Da3n,

#MEHb-

2:| B BONpOCEe HKOTOPbIX ECTh CAOBA <«H4A CHOANbHD
DONbWES HMAH €HA CKONBKO MEHBLUES.

17. Ha ArarpammMe nNoKa3daHbl MaCChl MHMBOTHbIXD KOLL-
KH, HKpPONHKa H LWEHHE.

A4

Ha cronexo KHNOrpaMmMoR  WeHDE TAMEenSEe HOLWKH 7
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PEBYCbI:

OAnuHa ortpeszka. EgMHMUBI ANHHBI

1 cM —s
1 am

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 ca=10 mm 2 ocm T mm=0L]pmm
1 gma=10 cm 3 gm 5 cm=Ccm
1 m=10 gm T m B ga=0Llnm

1 m=100 cm 93 cm=0Opgm Ccm

MeomeTpuueckue dHrypol

1) Hazocew kamaywo domrypy.

N AN

2) Ha¥dpw pnuHy oTpe3ka 4 ONWMHY NOMaHOH.

3) Haueptw otpesoxk gnuesol 4 cm.

2. 1) Hazoew Hawmbld MHOMOYronNbHME.

9
551?

2 M
4 7

2} Hakps B KamOoM MHOrOYrONbBHHKE NpAMbIE,
OCTDLIE M Tynbie yrasl. Boinwwe wx romepa.

3] Hahgu npsMOYronbHMKM MW y3HaH NEPMMETD
HAMOOMD M3 HMX.

4) KaxoH W3 3THX NpPAMOYrONbHWKOB MOMHO Ha-
3BaTbh KBAAPATOM W NOYEMy?
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.\ NPOBEPUM CEbA
U OLIEHUM CBOU AOCTUXKEHUS

TEKCTbl ANA KOHTPOJNbHbLIX PABOT

3aganna DasoBOr0 YpPOBHA

Beucnu.
9+ 8 36+ 23 17 + 50 87 — 43
16 —7 15 + 45 B9 — 40 70—19
18 —(10—8) B+(15—9)

36 70 45 g2
+E'." 53 +1E B5
9.0 48 : B (14—7)-4

B cybbotry HuHa npouwtana 11 cTpaHWy KHMrw,
4 B BOCKDECEHBE — Ha 3 CTPaHMUbl MEHLLUE,
Cronbko cTpasuy kHWrk Huda npouwtana 3a amw

OBa [OHAT
B Oyxere Dwino 15 KpacHoix TonsnaHos, a De-
neix — B 5 pas menpwe. Cronbko Benbix THONb-

naHoe Owino B Dyxere?

Haueptv 2 oTpe3ka: pnuea opHoroc OTpe3xka 5 oM,
a gpyroro #a 2 cm Donbwe.

Havps pnuHy nomaHol.

HauyepTH nomaHymo TakoH e ANMHD M3 TPEX
pPaBHbIX MO ANWHE 3BEHLEB.
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Onsa tex, kTo suibeper Donee CnOMHbIE 3anaHuA

BE.HHH HA NOBLIWWEHHON? YPROBHA

1. 6+800=9 14-300=6
7—400=13 15-600=17

2. MNoctase cxobkw Tak, 4toDbl CTAno BepHbM  pa-
BEHCTEO.

17—11—-6=12

3. 3anonHW OKOWKH HYMHBIMM UWbpaMH.

C8 407 700 05
tag to7 6 K]
97 86 34 16

4. O:8=4 54:00=09 (15— - 6= 42

5 ¥ [Hdawd Ooino CTONBKO e OEHEr, CHOMBKO M Y
bpara. flawa wynuna ansbom 3a 10 p., a Opar
Kynin kKpacku 3a 12 p. ¥ woro W3 HWx peder
OCTANOCE MEHBWE M HA CHONBKO pybnen?
3anvlM TONbKO OTBET.

6. Ecnv Kampamii W3 4eTbipEx OeTed BO3bMET M3 Ba-
36l Nno 2 wordeThl, TO B Ba3e OCTAHETCA 3 KoH-
petol. Cronbko wondeT & Base?

7. 3anMws 3apadHbie 3HAYEHWS ANWMHBI B NOPALKE
HX  YMEHBLUEHHA.
30 rmm, 3 M, 33 cm, 30 m, 3 oM, 3 mMm

8. Onura nomaHo®w W3 pByx 38eHbes 11 cm.

3anywe, KakuMMM MOryT ObiTe ONKHbLI €€ 3BEHbLER
B CAHTHMETpax.
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COOAEPXAHHME

YHCNA OT 1 A0 100. Chnomxenue

H BbIMMTAHME (NHCEMEHHLIE BLIYHMCAEBHHA) .iresss
BoiuvcneHua Buoa 52 — 24 e enas
[MpoTHBONONOMHBIE CTOPOHBI NPAMOYTONBHHKE  .....
CHMMETDHUHBIE IMIYEBl  ceeeererisiniasssssesssnsaasssssnsasas
[IDOBKTHBIE FALAHMA  ircieieiinresinmincnrensansnssnsnsansnssnses
CTpaHudkm OnA NHOOO0ZHATENBHBIN  .ierereims s snsnsnses
Hro vIHANW. YEMY HAYUMIMCD  cceecescessssssssssssssssass

YHCnA OT 1 00 100. YmHoxeHwe
M HEMEHME  oiiiicieierentiniesinsessntsssassnsasansssssssssassnsassnnes
WMHOMEHME  iveiuieinssnrenssnssrmeassnssnssnsnssnsnsenssnsassnssnnssns
flepumemp NPAMOYZOABHUKGT  .ccviiieiesmsssassnssnsases
Ha3zgaHue 4YMCEN NPM YMHOMEHMH e risiaasssssnsas
CBOMCTBO YMHOMEHMA  fiuinisiinissmssisscssasssssnsassnsassnnan
Tl B B HME i e eee cebincaias sm s am ss st ba s b ba s b ns abans samnnn
Ha3zganwe YHCEN NPH OENEHMM  .cccccnisscssosescsssssenses
HTo yaHanu. YemMy HAYUHMAMCE  cccccccccsscssscsssssesses
CTpaHMuks OnA MOO0ZHATENBHBIX  .ociieceerciemsnassnnas
Crpanwdka ans nobosHatenohbix  «llomoraem
ApYr ODYrY CAENATh LWAM K YCMEXY®  ccccreressseses
CBA3L MHOMMTENEH C NDOMIBEOEHHEM  .veecierieeeees
YmuomeHwe W penedde C© ducnom 10 ..
Mposepum cebn
M OUEHHM CBOH OOCTHMEHMA ..ooioiiiiiinieiinineinnes
TabnHuHOoEe YMHOMEHHE H AENEHHE ..cecrvieresnees
YMHOMEHME UMCNa 2 M HE YHMCND 2 eieieieeeenes
JENBHHE HB 2 ceiiiiiiiiiiinisisnissnsssinisssssnsbsnsnssnsnsansen
HETHBIE WM HEUYETHBIE YMCIE  .iiieicieicsisiosioninmsssnsnssnnas
HTo yaHanu. YemMy HAYUHMAHCD  cceciccsssossssssssssssanes
CTpanmdrks OnA NMIOOO3HATENBHBIE  .vievereessassesssnsnses
YMHOMEHME UMCNa 3 M Ha YMCND 3 eeieeeenes
JIENBHHE HB 3 ceiiieiiiiiiinisisnssssnsssinssssssssssnsnssnsnsansen
CTpaHMuKa Ans MOOOIHATENBHBIN  .iiicceeciemsnens
[NopAOOK BLINDNHEHMA OEHCTBMH  .oieccceeieeioesiensenns
YMHOMEHHE W OeneHHe C 4ucnomM 4 .
YBENHUYEHHE 4YHMCNA B HECHONBHD PA3 oo
YMEHBLWEHWE YHUCNE B HECKONBHD DA3  .vveeciereeenne
Bo cronexko paz Gonswe? Mebwe? .cciiiennn.
YMHOMEHME W OENEHME C YHCNOM 9 ciiciieienns
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YMHOMEHKME W OENEHWME C YWCNOM B v,
YMHOMEHME M OENEHME C YWMCAOM | ieceecesiocinnas
CTDaHHYKH ONA NEOOOSHATENBHBIE  .ovcvereeessisssnsasesnes
YMHOMEHME W RensHWEe © uyucnom B .
YMHOMEHME W OENEHWME C YWMCNOM 9 i,
TADMHUE VMHOMEHMA  covurieeemeresimsssssnsmsesssnssssssnsasssess
Hro y3Han. Yemy HAYUHMAMCD  ccccccecssssscssssssssssess
HTo y3HanW, 4Yemy HAYYHNHMCh BO 2 KNACCE ...
Mpoeepum ceba

M OUEHMM CBOM [OOCTHMEHMA ...

Youlinoge niga=sms

Cipue wilivand Poddon e

Mopo Mapua Hrrareessa
Bantosa Mapus Asescangpossa
Beneriorkosa | anmma Bacwnzessa

Bonwosa Cs=rnasa Heasoana
Crenanoea Cesinana BruscrasopHa

MATEMATHEA

2 mnacc
Wiy Hu s

B a=syx vacrnx

Hoacme 2

LenTp navasenomn ofpalosanes «lWwana PoccHrs

Croetcroennbsi 32 owmyes B 8 Yepncyofa-Posdecm3cncred
Pepanropw T & Spwe, M 8 Ycovonoda-Powdocmiouceog
Mynowectessiniei pegaktap AT Kvagouwa
Eynosciuen L M Coposofe, 4 8 Basevyode, W M Compumad
KomreoTepaian gepomoa Al A, Posdapomiredoll
Temmuecnsil pegaktop £ 4. ¥ofoucds
Koppertap & & Mrerzouods

62
a4
8o
68
90
91
96
100
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